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Chambre
des Représentants

SESSION ORDINAIRE 1988-1989

17 DÉCEMBRE 1988

PROJET DE LOI SPECIALE

relative au financement des
Communautés et des Régions

AMENDEMENTS

N° 198 DU GOUVERNEMENT

Art. la
1) Au § 1er, remplacer les mots
« - pour la Région flamande: 30,8978 milliards

de francs,
- pour la Région wallonne: 21,1896 milliards de

francs,
- pour la Région de Bruxelles-Capitale: 10,3705

milliards de francs»
parles mots
ec - pour la Région flamande: 30,7745 milliards

de francs,
- pour la Région wallonne: 21,0463 milliards de

francs,
- pour la Région de Bruxelles-Capitale: 10,3431

milliards de francs. "
2) Au § 3, remplacer ~echiffre « 98 % » pal- le

chiffre cc 97,9 % »,

Voir:

-635-88/89:
- N° 1 : Projet de loi speciale.
- N'" 2 à 5: Amendements.
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Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1988-1989

17 DECEMBER 1988

ONTWERP VAN BIJZONDERE WET

betreffende de financiering van de
Gemeenschappen en de Gewesten

AMENDEMENTEN

N' 198 VAN DE REGERING

Art.10

1) In § 1de woorden
«- voor het Vlaamse Gewest : 30,8978 miljard

frank,
- voor het Waalse Gewest : 21,1896 miljard

frank,
- voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:

10,3705 miljard frank»
vervangen door de woorden
cc - voor het Vlaamse Gewest: 30,7745 miljard

frank,
- voor het Waalse Gewest : 21,0463 miljard

frank,
- voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest :

10,3431 miljard frank. »

2) In § 3, het cijfer «98 %» vervangen door
het cijfer « 97,9 % .»,

Zie:
-635-88/89:

- N' 1 : Ontwerp van bijzondere wet.
- N" 2 tot 5: Amendementen.
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NO' 199 DU GOUVERNEMENT

Art. 12

Au * l"r, remplacer les mots
«- pour la Région flamande: 19,2623 milliards

de francs,
- pour la Région wallonne: 12,5914 milliards de

francs,
- pour la Région de Bruxelles-Capitale: 4,8036

milliards de francs »

par les mots
« - pour la Région flamande: 19,5104 milliards

de francs,
- pour la Région wallonne: 12,8198 milliards de

francs,
- pour la Région de Bruxelles-Capitale: 4,8361

milliards de francs. »

No 200 DU GOUVERNEMENT

Art.35

1) Au § i-, remplacer les mots
«- pour la Communauté flamande: 164,3399

milliards de francs,
- pour la Communauté française: 126,5602 mil-

liards de francs »

parles mots
« - pour la Communauté flamande: 167,4389

milliards de francs,
- pour la Communauté française: 128,9468 mil-

liards de francs. »

2) Au § 2, remplacer les montants «4,4961
milliards de francs » et « 3,4532 milliards de francs»
respectivement par les montants cc 6,1023 mil-
liards de francs» et « 4,6902 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Le projet d'accord pour le secteur public augmentera les
dépenses pour les coûts salariaux des agents transférés, y
compris le personnel enseignant. Les montants des articles
10, § i-, et 35, § l", sont majorés, à cet effet, des montants
suivants:

- pour la Région flamande: 69,1 millions
- pour la Région wallonne: 41,1 millions
- pour la Région de Bruxelles-Capitale: 4,8 millions

- pour la Communauté flamande: 3,0990 milliards
- pour la Communauté française: 2,3866 milliards
Pour les prototypes classiques, 100 millions ont été

ajoutés dans l'article 12.
Les crédits en matière de grands travaux hydrauliques,

compris dans les montants de l'article 10, § 1", doivent
toutefois être repris dans les montants de l'article 12, § 1",
puisqu'il s'agit, en l'occurrence, de dépenses d'investisse-
ment.

N' 199 VAN DE REGERING

Art.12

In * 1 de woorden
,,- voor het Vlaamse Gewest : 19,2623 miljard

frank,
- voor het Waalse Gewest : 12,5914 miljard

frank,
- voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:

4,8036 miljard frank»
vervangen door de woorden
« - voor het Vlaamse Gewest: 19,5104 miljard

frank,
- voor het Waalse Gewest : 12,8198 miljard

frank,
- voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:

4,8361 miljard frank. .»

N' 200 VAN DE REGERING

Art.35

1) In § 1 de woorden
,,- voor de Vlaamse Gemeenschap: 164,3399

miljard frank,
- voor de Franse Gemeenschap: 126,5602 mil-

jard frank»
vervangen door de woorden
« - voor de Vlaamse Gemeenschap: 167,4389

miljard frank,
- voor de Franse Gemeenschap : 128,9468

miljard frank. »

2) In § 2, de bedragen van «4,4961 miljard
frank» en . 3,4532 miljard frank» respectievelijk
vervangen door de bedragen «6,1023 miljard
frank» en « 4,6902 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Het ontwerpakkoord voor de overheidssector zal de
uitgaven voor de loonkosten van de overgedragen ambte-
naren, onderwijzend personeel inbegrepen, verhogen.
Daartoe worden de bedragen in artikel10, § 1 en 35, § 1
verhoogd met volgende bedragen :

- voor het Vlaamse Gewest: 69,1 miljoen
- voor het Waalse Gewest: 41,1 miljoen
- voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest: 4,8 mil-

joen
- voor de Vlaamse Gemeenschap: 3,0990 miljard
- voor de Franse Gemeenschap: 2,3866 miljard
In artikel12 werd globaal100 miljoen toegevoegd voor

de klassieke prototypes.
De kredieten inzake de grote waterbouwkundige wer-

ken, begrepen in de bedragen van artikel 10, § 1, dienen
evenwelopgenomen te worden in de bedragen van artikel
12, § 1, vermits het hier investeringsuitgaven betreft.



Les consequences du projet d'accord pour le secteur
public ne seront pas encore intégralement perceptibles en
1989. D'où la retenue unique proposée dans l'amendement
à l'article 10, * a, et il l'article 35, * 2,

Le Ministre de la Région bruxelloise et des
Réformes institutionnelles,

Ph. MOUREAUX

Le Ministre des Communications et des
Réformes institutionnelles,

J.-L. DEHAENE

N° 201 DE M. VERHOF8TADT

Art.9

Au § 1er, remplacer chaque fois le mot" visée"
par le mot « définie »,

JUSTIFICATION

Il s'agit en l'occurrence d'une correction linguistique.

N° 202 DE M. VERHOF8TADT

Art.9

Remplacer le § 2 par ce qui suit:
cc §2. Les moyens visés au § I", 1° à 3° inclus sont

déduits du produit de l'impôt des personnes phy-
siques »,

JUSTIFICATION

La formulation actuelle veut donner l'impression que le
financement s'opère sur la base du produit de l'impôt des
personnes physiques dans les différentes entités fédérées.
Il s'agit néanmoins d'une dotation déguisée.

N° 203 DE M. VERHOF8TADT

Art.9

Remplacer cet article par ce qui suit:
cc Art. 9, Pendant la période transitoire, les moyens

par Région sont constitués annuellement des moyens
visés à l'article 9bis, à l'article 9ter et éventuellement
à l'article 45 »,
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De gevolgen vun het ontw-rpukkoord voor de OVCI'-

heidssector zullen zich nog niet integraal laten voelen in
1989; daarorn de eenmalige inhouding die voorgesteld
wordt in het amendement op artikellO, * 3, en de ver-
hoging van de eenmalige inhouding voorzien in artikel 35.

* 2.

De Minister van het Brussele Gewest en
Institutionele Heroormingen,

Ph. MOUREAUX

De Minister van Verkeerswezen en
Institutionele Heruormingen,

J.-L. DEHAENE

NT201 VAN DE HEER VERHOF8TADT

Art.9

In § 1, het woord «bedoelde » telkens ver-
vangen door het woord ec bepaalde »,

VERANTWOORDING

Taalcon·ectie.

NT202 VAN DE HEER VERHOF8TADT

Art.9

Paragraaf 2 vervangen door wat volgt :
« §2. De middeleri bedoeld in § 1, 1° tot en met 3°

worden afgenomen van de opbrengst van de personen-
belasting »,

VERANTWOORDING

De bestaande libellering wil de indruk verwekken dat
de fmanciering geschiedt op basis van de opbrengst van de
personenbelasting in de onderscheiden deelgebieden. Het
is echter een verkapte vorm van dotatie.

NT203 VAN DE HEER VERHOF8TADT

Art.9

Dit artikel vervangen door wat volgt :
« Art. 9. De middelen per Gewest worden tijdens

de overgangsperiode jaarlijhs samengesteld volgens
de in artikel 9bis, 9ter en gebeurlijk artikel 45
bepaalde middelen »,
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JUSTIFICATION

Afin d'assurer l'autonomie fiscale des Régions. il con-
vient d'opter pour un système d'impôts concurrents égale-
ment en matière d'impôt des personnes physiques,

NU 204 DE M. VERHOFSTADT

Art. 9bis (nouveau)

Insérer un article 9bis (nouveau), libellé
commesuit:

« Art. 9bis. - En plus des impôts spécifiques visés
à l'article 3, les moyens des Régions sont constitués de
l'impôt des personnes physiques conformément à l'ar-
ticle 6.

La partie de la base d'imposition de l'impôt des
personnes physiques sur laquelle la Région peut ap-
pliquer son propre système de perception s'élève à
25,82 % du produit global de l'impôt des personnes
physiques. "

JUSTIFICATION

Dans le cadre de l'autonomie fiscale et de la responsa-
bilité financière, il est souhaitable que le financement des
Régions s'effectue sur la base d'impôts concurrents. Grâce
à l'instauration d'une autonomie fiscale véritable, ce mode
de financement offre l'énorme avantage de permettre à la
Région de déterminer librement, sans ingérence exté-
rieure, son niveau d'imposition ainsi que par voie de consé-
quence, le niveau de ses dépenses.

Nr 205 DE M.VERHOFSTADT

Art. gter (nouveau)

Insérer un article 9ter (nouveau), libellé
commesuit:

« Art. 9ter. - Une intervention de solidarité est
attribuée à la Région dont le produit de l'impôt des
personnes physiques visé à l'article 9bis et calculé sur
la base des taux d'imposition nationaux est inférieur
à la somme des moyens qui lui sont attribués confor-
mément aux articles la, 12, 19 et 25, diminuée de la
part dans l'augmentation de la dette publique, à sa-
voir de 20,5 % de cette so"'"me.

L'intervention de solidarité est égale à cette diffé-
rence.

Elle est prise en charge par la Région ou les Ré-
gions dont le produit de l'impôt des personnes physi-
ques visé à l'article 9bis et calculé sur la base des taux
d'imposition nationaux est supérieur à la somme des
moyens qui lui (leur) sont attribués conformément
aux articles 10, 12, 19 et 25, diminuée de la part dans
l'augmentation de la dette publique, à savoir 20,5 %
de cette somme.
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VERA.NTWOORDING

Teneinde de fiscale autonomie voor de Gewesten te
verzekeren moet er worden geopteerd voor een systeem
van concurrerende belastingen, ook op het vlak van de
personenbelasting.

Nr 204 VAN DE HEER VERHOFSTADT

Art. 9bis (nieuui)

Een artikel 9bis (nieuui) invoegen, luidend
als volgt:

« Art. 9bis. - De middelen van de Gewesten be-
staan naast de eigen belastingen vermeld in artikel 3,
uit de personenbelasting zoals bepaald in artikel 6.

Het deel van de grondslag van de personenbe-
lasting waarop het Gewest zijn eigen heffingsstelsel
kan ioepassen bedraagt 25,82 % van het totaal van de
personenbelasting. »

VERANTWOORDING

In het kader van de fiscale autonomie en de financiële
verantwoordelijkheid is het aangewezen de financiering
van de Gewesten te laten geschieden op basis van concur-
rerende belastingen. Dergelijke financieringswijze biedt,
dank zij de invoering van een waarachtige fiscale auto-
nomie, het enorme voordeel dat het Gewest zonder enige
inmenging van buitenafvrij zijn belastingsniveau en daar-
mee samenhangend zijn uitgavenniveau kan bepalen.

Nr 205 VAN DE HEER VERHOFSTADT

Art. gter (nieuui)

Een artikel 9ter (nieuui) invoegen, luidend
als volgt:

c Art. 9ter. - Er wordt een solidariteitstussen-
komst toegekend aan het Gewest indien de in artikel
9bis berekende opbrengst van de personenbelasting
van het Gewest berekend op basis van de aanslag-
voeten van de nationale overheid, lager ligt dan de
som van de hem toegewezen middelen voorzien in de
artikelen la, 12, 19 en 25, verminderd met het aan-
deel in de stijging van de Rijksschuld, namelijk
20,5 % van deze som.

De solidariteitstussenkomst is gelijk aan dit ver-
schil.

Zij wordt gedragen door het Gewest of de Gewesten
waar de in artikel 9bis berekende opbrengeten van de
personenbelasting van het Gewest berekend op basis
van de aanslagvoeten van de nationale overheid ho-
ger ligt of liggen dan de som van de hen toegewezen
middelen voorzien in de artikelen 10, 12, 19 en 25,
verminderd met het aandeel in de stijging van de
Rijksschuld, namelijh 20,5 % van deze som.



L'intervention de solidarite est attribuée entière-
ment en 1989 et, à partir de l'année suivante, dimi-
nuée de la '1(1 chaque ann!!e.

A partir du moment où l'intervention de solidarité
nationale définie à l'article 45 est plus élevée que l'in-
tervention de solidarité prévue au premier alinéa du
présent article, la première remplace celle visée au
présent article. .»

JUSTIFICATION

Une telle intervention de solidarité horizontale présente
l'avantage d'illustrer plus clairement la solidarité qui peut
exister entre les Régions et de pouvoir être supprimée
progressivement pour toutes les parties, de sorte qu'elles
peuvent prendre toutes les mesures ùudgétaires pour
maintenir leurs budgets en équilibre.

N° 206 DE M. BEYSEN

Art.9

Au § 1er, 4°, supprimer le mot « nationale".

N° 207 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs» par « 30,7211 mil-

liards de francs »,

« 21,1896 milliards de francs" par « 21,1891 mil-
liards de francs" et

« 10,3705 milliards de francs" par « 10,3702 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 11.04 du département des Communications,
relatif aux indemnités du personnel de l'Etat soit main-
tenu intégralement en faveur de l'Etat central.

No208 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. 10

Au § t-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par « 29,7772 mil-

liards de francs »,

«21,1896 milliards de francs" par cc 21,1748 mil-
liards de francs» et

I :) I - (135 I 6 - H8 I 89

De solidariteitstussenliomst uiordt in 1989 uolledig
toegehend ell van al' het daaropuolgend joar jaarlijhs
met 10 % afgebouuid.

Vanaf het moment dat de nationale solidariteits-
tussenkomst zoals bepaald in artihel Aô, groter is dan
de in het eerste lid van dit artihel uoorziene solidari-
teitstussenhomst, vervangt deze eerste de in dit artikel
opgenomen solidariteitstussenkomst. "

VERANTWOORDING

Dergelijke horizontale solidariteitstussenkomst heeft
het voordeel dat zij de solidariteit van het ene Gewest ten
opzichte van andere duidelijker illustreert en dat zij gelei-
delijk en duidelijk voor alle partijen afgebouwd wordt,
zodat zij alle Ludgettaire schikkingen kunnen treffen om
hun begrotingen in evenwicht te houden.

G. VERHüFSTADT

N' 206 VAN DE HEER BEYSEN

Art.9

In § 1, in het 4°, het woord «nationale»
weglaten.

E. BEYSEN

N' 207 VAN DE HEER DE DONNEA c.s,

Art.lO

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,7211 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank" vervangen door
« 21,1891 miljard frank» en

« 10,3705 miljard frank" vervangen door
cc 10,3702 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 11.04 van het departement van Verkeerswezen,
betreffende de vergoedingen aan het rijkspersoneel volle-
dig voor de centrale Staat behouden worden.

N' 208 VAN DE HEER DE DONNEA e.s,

Art. 10

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank" vervangen door

« 29,7772 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank" vervangen door
cc 21,1748 miljard frank» en

. z.



« 10,3705 milliards de francs» par" 10,3594 mil-
liards de fra nes »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit Il.03 du département des Communications
relatif aux rémunérations soit maintenu intégralement en
faveur de l'Etat central.

N° 209 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. la

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par" 30,8829 mil-

liards de francs » et
«21,1896 milliards de francs» par « 21,1774 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 01.01 de la Dette publique, relatif à la Consti-
tution du capital de la construction de chemins de fer
vicinaux soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat
central.

F.-X. DE DONNEA
J.GOL
S.KUBLA
W.DRAPS

N° 210 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. la
Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8928 mil-

liards de francs" et
«21,1896 milliards de francs» par « 21,1746 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 60.03.01 du département des Affaires écono-
miques relatif au Fonds de solidarité - opérations couran-
tes (CNPC) soit maintenu intégralement en faveur de
l'Etat central.

J.GOL
S. KUBLA
F.-X. DE DONNEA
W. DRAPS

I 6 I

«10,3705 rniljard franx » vervangen door
" 10,3594 miljard franh ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 11.03 van het departement van Verkeerswezen,
betreffende de bezoldigingen volledig voor de centrale
Staat behouden worden.

Nr 209 VAN DE HEER DE DONNEA c.s.

Art.10

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8329 miljard frank" en
«21,1896 miljard frank» vervangen door

cc 21,1774 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 01.01 van de Rijksschuld betreffende de samenstel-
ling van het kapitaal voor het aanleggen van buurtspoor-
wegen volledig voor de centrale Staat behouden worden.

Nr 210 VAN DE HEER GOL c.s,

Art.10

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8928 miljard frank" en
«21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1746 miljard frank".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 60.03.01 van het departement van Economische
Zaken, betreffende het Nationaal solidariteitsfonds - lo-
pende verrichtingen (NCPC) volledig voor de centrale
Staat behouden worden.



N" 211 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. ID

Au * I'",remplacer les mots
" 30,8978 milliards de francs» par" 30,8879 mil-

liards de francs »,

« 21,1896 milliards de francs» par" 21,1833 mil-
liards de francs" et

" 10,3705 milliards de francs» par" 10,3687 mil-
liards de francs .»,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 11.03 du département des Affaires écono-
miques, relatif aux rémunération, du personnel de l'Etat
(titre l'', section 52), soit maintenu intégralement en
faveur de l'Etat central.

F.-X. DE DONNEA
J.GOL
S. KUBLA
W.DRAPS

N° 212 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art. ID

Au § i-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par" 30,8813 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs » par . 21,1791 mil-

liards de francs" et
«10,3705 milliards de francs» par" 10,3675 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.32 du département des Affaires écono-
miques, relatif à l'information de l'utilisation rationnelle
de l'énergie soit maintenu intégralement en faveur de
l'Etat central.

No 213 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art. ID

Au § ICI', remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par" 28,6655 mil-

liards de francs ",
,,21,1896 milliards de francs» par" 19,3348 mil-

liards de francs" et
" 10,3705 milliards de francs» par" 10,1759 mil-

liards de francs »,

7 I

Nr 211 VAN DE HEER DE 'ONNEA c.s,

Art. 10

In § 1,de woorden
,,30,8978 miljard frank» vervangen door

«c 30,8879 miljard frank »,

,,21,1896 miljard frank» vervangen door
« 21,1833 miljard frank" en

,,10,3705 miljard frank» vervangen door
" 10,3687 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 11.03 van het departement van Economische
Zaken, betreffende de bezoldigingen van het Rijksperso-
neel (titel I, afdeling 52) volledig voor de centrale Staat be-
houden worden.

NT 212 VAN DE HEER KUBLA c.s,

Art. 10

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

,,30,8813 miljard frank",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1791 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

" 10,3675 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.32 van het departement van Economische
Zaken, betreffende de voorlichting in verband met het ra-
tionele energieverbruik volledig voor de centrale Staat be-
houden worden.

N' 213 VAN DE HEER KUBLA c.s,

Art. ID

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

,,28,6655 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

" 19,3348 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,1759 miljard frank »,
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JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 11.03 du département des Travaux publics,
relatif aux rémunérations soit maintenu intégralement en
faveur de l'Etat central.

N° 214 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er,remplacer les mots
« 30,8978milliards de francs" par cc 30,8099 mil-

liards de francs »,

«21,1896 milliards de francs" par « 21,1183 mil-
liards de francs " et

«10,3705 milliards de francs" par cc 10,3671 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 11.04 du département des Travaux publics,
relatif aux allocations du personnel de l'Etat soit maintenu
intégralement en faveur de l'Etat central.

S. KUBLA
J.GOL
F.-X.DE DONNEA
W.DRAPS

N°215DE M. GOL ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er,remplacer les mots
«30,8978milliards de francs" par « 30,8817 mil-

liards de francs »,

«21,1896 milliards de francs" par cc 21,1868 mil-
liards de francs» et

«10,3705 milliards de francs" par . 10,3544 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 14.05 du département des Travaux publics,
relatif au Plan vert soit maintenu intégralement en faveur
de l'Etat central.

N°216DE M. GOL ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er,remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs" par cc 30,6553 mil-

liards de francs ",

I X I

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 11.03 van het departement van Openbare Werken
betreffende de bezoldigingen volledig voor de centrale
Staat behouden worden.

N' 214 VANDE HEER KUBLA e.s,

Art.10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

cc 30,8099 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank" vervangen door

cc 21,1183 miljard frank» en
«10,3705 miljard frank" vervangen door

« 10,3671 miljard frank .»,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 11.04 van het departement van Openbare Werken
betreffende allerhande toelagen aan het Rijkspersoneel
volledig voor de centrale Staat behouden worden.

Nr 215 VANDE HEER GOL e.s,

Art.10

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,8817 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank" vervangen door

« 21,1868 miljard frank» en
«10,3705 miljard frank" vervangen door

cc 10,3544 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 14.05 van het departement van Openbare Werken
betreffende het « Groenplan » volledig voor de centrale
Staat behouden worden.

Nr216 VANDEHEER GOL c.s,

Art.10

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,6553 miljard frank ",



" 21,1896 milliards de francs» par « 21,1883 mi/-
liards de francs '.'et

,,10,3705 milliards de francs n par « 10,3702 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences. il importe
que le crédit 14.04 du département des Travaux publics,
relatif à l'Administration de l'Électricité et de l'Electromé-
canique, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat
central.

J.GOL
S.KUBLA
F.-X. DE DONNEA
W. DRAPS

N° 217 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs» par « 28,5992 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par cc 21,0659 mil-

liards de francs" et
«10,3705 milliards de francs» par « 10,3681 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 14.03 du département des Travaux publics,
relatif à l'entretien des cours d'eau, soit maintenu intégra-
lement en faveur de l'Etat central.

F.-X. DE DONNEA
J.GOL
S. KUBLA
W.DRAPS

N° 218 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. ID

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,8745 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par « 21,1838 mil-

liards de francs " et
«10,3705 milliards de francs» par a 10,3420 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 14.02 du département des Travaux publics,
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" 21,1896 miljard franl » vervangen door
« 21,1883 miljard [raul: » en

,,10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,3702 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 14.04 van het departement van Openbare Werken,
betreffende het Bestuur voor Elektriciteit en Elektro-
mechanica, volledig voor de centrale Staat behouden wor-
den.

W 217 VAN DE HEER DE DONNEA e.s,

Art.10

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

cc 28,5992 miljard frank >',
«21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,0659 miljard frank » en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3681 miljard frank 'J.

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 14.03 van het departement van Openbare Werken,
betreffende het onderhoud der waterwegen volledig voor
de centrale Staat behouden worden.

Nr 218 VAN DE HEER GOL c.s,

Art. ID

In § l, de woorden
,,30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8745 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

a 21,1838 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3420 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 14.02 van het departement van Openbare Werken,



relatif ti l'entretien de» plnntutions, soit maintenu inté-
gralement en faveur de l'Etat central.

Nu219 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. la
Au * 1"",remplacer les mots
« 30.8978 milliards de francs ') par" 30,8969 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par" 21,1888 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par" 10,3704 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.31 du département des Travaux publics,
relatif aux diffusions de documents de propagande, soit
maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

J. GaL
S. KUBLA
F.-X. DE DaNNEA
W.DRAPS

No220 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. la
Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8832 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par « 21,1777 mil-

liards de francs " et
« 10,3705 milliards de francs» par . 10,3692 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.01 du département des Travaux publics,
relatif aux honoraires, soit maintenu jntégralement en
faveur de l'Etat central.

W.DRAPS
F.-X. DE DaNNEA
J.GaL
S. KUBLA

N° 221 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art. la

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par ec 30,6773 mil-

liards de francs )J,
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betreffende het onderhoud WI) de bepluntiugen volledig
voor de centrale Staat behouden worden.

Nr 219 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. la
In * 1, de woorden
,,30,8978 miljard frank» vervangen door

" 30,8969 miljard frank )J,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
,,21,1888 miljard frank )J en

«10,3705 miljard frank» vervangen door
" 10,3704 miljard frank )J.

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.31 van het departement van Openbare Werken,
betreffende het opmaken en verspreiden van propagan-
daschriften volledig voor de centrale Staat behouden wor-
den.

N' 220 VAN DE HEER DRAPS c.s,

Art. la
In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

,,30,8832 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1777 miljard franh » en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3692 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.01 van het departement van Openbare Werken,
betreffende de erelonen volledig voor de centrale Staat be-
houden worden.

Nr 221 VAN DE HEER KUBLA c.s.

Art. la
In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,6773 miljard frank ",



,,21,1896 milliards de francs" par . 21,0109 mil-
liards de [ranes " et

" 10.3705 milliards de francs" par" 10,3514 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences. il importe
que le crédit 12.02 du département des Travaux publics,
relatif' aux fournitures courantes, soit maintenu intégrale-
ment en faveur de l'Etat central.

No 222 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art. la

Au § t-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par" 30,8483 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par « 21,1455 mil-

liards de francs » et
«10,3705 milliards de francs» par" 10,3677 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.03 du département des Travaux publics,
relatif à l'énergie, soit maintenu intégralement en faveur
de l'Etat central.

N° 223 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art. la

Au § 1er, remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs" par" 30,8791 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs" par" 21,1767 mil-

liards de francs " et
«10,3705 milliards de francs» par" 10,3683 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.04 du département des Travaux publics,
relatif aux locations d'instalianons mécanographiques soit
maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

S.KUBLA
J.GOL
F.-X. DE DONNEA
W.DRAPS

I Il

" 21,1896 miljard frar k » vervangen door-
« 21,0109 miljard [rank » en

.. 10,3705 miljard frank" vervangen door
« 10,3514 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.02 van het departement van Openbare Werken,
betreffende de gewone leveringen volledig voor de centrale
Staat behouden worden.

N" 222 VAN DE HEER KUBLA c.s.

Art. la

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank " vervangen door

cc 30,8483 miljard frank >',
« 21,1896 miljard frank" vervangen door

,,21,1455 miljard [ranh » en
«10,3705 miljard frank" vervangen door

" 10,3677 miljard frank .»,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.03 van het departement van Openbare Werken,
betreffende de uitgaven voor energieverbruik volledig voor
de centrale Staat behouden worden.

Nr 223 VAN DE HEER KUBLA c.s,

Art. la

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

,,30,8791 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

,,21,1767 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

cc 10,3683 miljard frank .»,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.04 van het departement van Openbare Werken
betreffende de huur van machinale installaties volledig
voor de centrale Staat behouden worderi.
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Nu 224 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1"",remplacer les mots
" 30,8978 milliards de francs» par « 30,8455 mil-

liards de francs »,

« 21,1896 milliards de francs» par « 21,1472mil-
liards de francs" et

«10,3705 milliards de francs» par « 10,3703 mil-
liards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.05 du département des Travaux publics,
relatif aux indemnités du personnel de l'Etat soit main-
tenu intégralement en faveur de l'Etat centrai.

F.-X. DE DONNEA
J.GOL
S. KUBLA
W.DRAPS

No 225 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art.lO

Au § r-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8963 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par « 21,1884mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par cc 10,3704 mil-

-liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.28 du département des Travaux publics,
relatif au matériel de propagande soit maintenu intégrale-
ment en faveur de l'Etat centrai.

No 226 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs » par c 30,8962 mil-

liards de francs »,

« 21,1896 milliards de francs» par « 20,1896 mil-
liards de francs" et

« 10,3705 milliards de francs» par cc 10,3703 mil-
liards de francs »,
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N' 224 VAN DE HEER DE r f)NNEA c.s.

Art. 10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8455 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
cc 21,1472miljard frank" en

(' 10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,3703 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.05 van het departement van Openbare Werken
betreffende allerlei vergoedingen aan het rijkspersoneel
volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N' 225 VAN DE HEER KUBLA c.s,

Art. 10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8963 miljard frank .»,
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1884miljard frank »,

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,3704 miljardfrank ",

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.28 van het departement van Openbare Werken
betreffende propagandamateriaal volledig voor de centrale
Staat behouden worden.

N' 226 VAN DE HEER KUBLA e.s,

Art.10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

c 30,8962 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

« 20,1896 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3703 miljard [ranh ».



JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences. il importe
que le crédit 12.24 du département des Travaux publics.
relatif aux vols photogrammétriques soit maintenu inté-
gralement en faveur de l'Etat central.

Nu227 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art. la
Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs » par" 30,8955 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par" 21,1879 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par" 10,3701 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.23 du département des Travaux publics,
relatif aux études, enquêtes et essais de laboratoire soit
maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

S. KUBLA
J.GOL
F.-X. DE DONNEA

N° 228 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. ID

Au § 1er,remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs» par « 30,8966 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par" 21,1885 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par" 10,3697 mil-

liards de francs »,

JUSTIFLCATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
. que le crédit 12.07 du département des Travaux publics,
relatif aux frais exceptionnels soit maintenu intégrale-
ment en faveur de l'Etat centrai.

F.-X. DE DONNEA
J.GOL
S.KUBLA

I IJ I

VERANTWOORDING

Overeenkornstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.24 van het departement van Openbare Werken
betreffende fotogrammetrische vluchten volledig voor de
centrale Staat behouden worden.

Nr 227 VAN DE HEER KUBLA e.s,

Art. la

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8955 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
,,21,181"9 miljard frank" en

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,3701 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.23 van het departement van Openbare Werken
betreffende studies, onderzoekingen en laboratorium-
proeven volledig voor de centrale Staat behouden worden.

Nr 228 VAN DE HEER DE DONNEA c.s.

Art. la

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

cc 30,8966 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

" 21,1885 miljard frank ».

«10,3705 miljard frank » vervangen door
" 10,3697 miljard frank ",

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.07 van het departement van Openbare Werken
betreffende uitzonderingsuitgaven volledig voor de cen-
trale Staat behouden worden.



Nu 229 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art.10

Au § 1"",remplacer les mots
« 30,8978milliards de francs» par « 30,7822 mil-

liards de francs ",
« 21,1896milliards de francs» par « 21,0949 mil-

liards de francs » et
« 10,3705 milliards de francs» par cc 10,3604 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.06 du département des Travaux publics.
relatif aux loyers des biens immobiliers soit maintenu
intégralement en faveur de l'Etat central.

S. KUBLA
J.GOL
F.-X. DE DONNEA

N°230DE M.DE DONNEA ET CONSORTS

Art.lO

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978milliards de francs» par cc 30,8958 mil-

liards de francs ",
« 21,1896milliards de francs» par « 21,1881 mil-

liards de francs" et
« 10,3705milliards de francs» par c 10,3688 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 11.03/12 du département de l'Intérieur, relatif
au personnel de l'administration centrale soit maintenu
intégralement en faveur de l'Etat central.

F.-X. DE DONNEA
J.GOL
S. KUBLA
W.DRAPS

No231 DE M. GOL ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978milliards de francs» par « 30,8408 mil-

liards de francs »,

« 21,1896milliards de francs» par « 21,1620 mil-
liards de francs » et

« 10,3705milliards de francs» par « 10,3446 mil-
liards de francs »,
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W 229 VANDE HEER KUdLA c.s.

Art.10

In * 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,7822 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,0949 miljard frank » en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3604 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.06 van het departement van Openbare Werken
betreffende de huur van onroerende goederenvolledigvoor
de centrale Staat behouden worden.

Nr 230 VANDE HEER DE DONNEA e.s,

Art. 10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8958 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
«21,1881 miljard frank" en

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,3688 miljard. frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 11.03/12 van het departement van Binnenlandse
Zaken, betreffende het personeel van de centrale admini-
stratie volledigvoorde centrale Staat behouden worden.

Nr 231 VANDE HEER GOL e.s,

Art. 10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8408 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1620 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3446 miljard frank »,



JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit. 41.02 du département du Commerce exté-
rieur. relatif au Fonds du commerce extérieur soit main-
tenu intégralement en faveur de l'Etat central.

Nu 232 DE M. GOL ET CONSORTS

Art.l0

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8618 mil-

liards de francs H,

«21,1896 milliards de francs» par cc 21,1686 mil-
liards de francs H et

« 10,3705 milliards de francs» par o; 10,3675 mil-
liards de francs .»,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 41.01 du département du Commerce exté-
rieur, relatif aux moyens d'action soit maintenu intégrale-
ment en faveur de l'Etat central.

N° 233 DE M. GOL ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs » par cc 30,8451 mil-

liards de francs H,

« 21,1896 milliards de francs» par « 21,1498 mil-
liards de francs » et

« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3636 mil-
liards de francs .»,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 11.12 du département des Finances, relatif au
personnel soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat
central.

J.GOL
F.-X. DE DONNEA
S. KUBLA
W. DRAPS

No 234 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art.10

Au § I'", remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8678 mil-

liards de francs »,
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VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 41.02 van het departement van Buitenlandse Han-
del betreffende het Fonds voor de Buitenlandse Handel
volledig voor de centrale Staat behouden worden.

Ne 232 VAN DE HEER GOL c.s.

Art.10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

.« 30,8618 miljard frank >',
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

o; 21,1686 miljard frank H en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3675 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 41.01 van het departement van Buitenlandse Han-
del betreffende de actiemiddelen volledig voor de centrale
Staat behouden worden.

Ne 233 VAN DE HEER GOL c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8451 miljard frank H,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
« 21,1498 miljard frank" en

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
cc 10,3636 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 11.12 van het departement van Financiën, betref-
fende het personeel volledig voor de centrale Staat be-
houden worden.

Nr 234 VAN DE HEER DE DONNEA c.s,

Art. 10

In § l, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8678 miljard frank H,
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,,21,1896 milliards de francs » par" 21.1721mil-
liards de francs ')et

« 10,3705 milliards de francs" par « 10.3680 mil-
liards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences. il importe
que le crédit 41.01 du département du Commerce exté-
rieur, relatif aux nouvelles initiatives soit maintenu inté-
gralement en faveur de l'Etat central.

F.-X. DE DONNEA
J.GOL
S. KUBLA
W. DRAPS

N" 235 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art. la
Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,7888 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs" par « 21,1256mil-

liards de francs " et
« 10,3705 milliards de francs" par" 10,3615 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 41.01 du département du commerceextérieur,
relatif au personnel de l'OBCE (l45) soit maintenu inté-
gralement en faveur de l'Etat central.

N" 236 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art. la

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8726 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par « 21,1749mil-

liards de francs" et
«10,3705 milliards de francs» par « 10,3684 mil-

liards de francs ".

JUSTr~ICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 41.02 du département du Commerce exté-
rieur, relatif aux attachés commerciaux(22) soit maintenu
intégralement en faveur de l'Etat central.

S. KUBLA
J.GOL
F.-X. DE DONNEA
W. DRAPS

I 16

« 21,1896 miljard fra: k » vervangen door
« 21,1721 miljard [ranh " en

«10,3705 miljard frank" vervangen door
« 10,3680 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 41.01 van het departement van Buitenlandse Han-
del betreffende de nieuwe initiatieven volledigvoorde cen-
trale Staat behouden worden.

Nr 235 VAN DE HEER KUBLA c.s.

Art. 10

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,7888 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1256miljard frank" en
«10,3705 miljard frank" vervangen door

« 10,3615 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 41.01 van het departement van Buitenlandse Han-
del betreffende het personeel van de BDBH (145) volledig
voor de centrale Staat behouden worden.

Nr 236 VAN DE HEER KUBLA e.s,

Art.10

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,8726 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1749miljard frank » en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3684 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 41.02 van het departement van Buitenlandse Han-
del betreffende de handelsattachés (22) volledig voor de
centrale Staat behouden worden.



N" 2:n D~-:M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. 10

Au ~ l"', remplacer les mots
" 30,8978 milliards de francs» par" 30,8945 mil-

liards de [ranes »,

,,21,1896 milliards de francs» par « 21,1875 mil-
liards de fra nes" et

« 10,3705 milliards de francs» par" 10,3699 mil-
liards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.20 du département des Affaires écono-
miques, relatif aux frais de fonctionnement du centre de
transformation informatique soit maintenu intégralement
en faveur de l'Etat central.

N" 238 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. la
Au § r-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8358 mil-

liards de francs »,
« 21,1896 milliards de francs» par « 21,1276 mil-

liards de francs" et
«10,3705 milliards de francs» par « 10,3695 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 60.03.01 du département des Affaires écono-
miques, relatif au Fonds de solidarité - opérations cou-
rantes (SNSN) soit maintenu intégralement en faveur de
l'Etat central.

N° 239 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. la
Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs » par « 30,8758 mil-

liards de francs »,

«21,1896 milliards de francs» par « 21,1846 mil-
liards de francs » et

« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3697 mil-
liards de francs »,

JUSTTFWATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 60.03.01 du département des Affaires écono-
miques, relatif au Fonds de solidarité - opérations cou-
rantes (IBCI) soit maintenu intégralement en faveur de
l'Etat central.

F.-X. DE DONNEA
J.GOL
S. KUBLA
W. DRAPS
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N' 2:37 VAN DE HEER DE OONNEA e.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
,,30,8978 miljard frank» vervangen door

" 30,8945 miljard frank ",
" 21,1896 miljard frank» vervangen door

,,21,1875 miljard franh » en
.« 10,3705 miljard frank» vervangen door

cc 10,3699 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.20 van het Ministerie van Economische Zaken
betreffende de werkingskosten van het Centrum voor In-
formatieverwerking volledig voor de centrale Staat be-
houden worden.

Nr 238 VA.."J"DE HEER DE DONNEA c.s,

Art.lO

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8358 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

cc 21,1276 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3695 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 60.03.01 van het Ministerie van Economische
Zaken met betrekking tot het Nationaal Solidariteitsfonds
-lopende verrichtingen (NMNS) volledig voor de centrale
Staat behouden worden.

Nr 239 VAN DE HEER DE DONNEA c.s.

Art. la

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8758 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

«21,1846 miljard frank» en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3697 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 60.03.01 van het Ministerie van Economische
Zaken met betrekking tot het Nationaal Solidariteitsfonds
-lopende verrichtingen (lTCB) volledig voor de centrale
Staat behouden worden.
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Nu 240 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 10

Au * I'", remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs» par « 30.8744 mil-

liards de francs n,

« 21,1896 milliards de francs » par c 21.1732 mil-
liards de francs » et

« 10,3705 milliards de francs» par « 10.3648 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 40/41.01 du département des Classes moyen-
nes, relatif à l'Institut économique et social des Classes
moyennes, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat
central.

J.GOL
F.-X. DE DONNEA
S. h.LJBLA
'V. DRAPS

N° 241 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8923 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs" par « 21,1861 mil-

liards de francs n et
« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3695 mil-

liards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.33 du département des Affaires écono-
miques, relatif à l'utilisation rationelle de l'énergie, soit
maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

F.-X. DE DONNEA
J.GOL
S.KUBLA
W.DRAPS

N° 242 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8761 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs" par cc 21,1757 mil-

liards de francs » et

li'l I

N' 240 VAN DE HEER GOL c.s,

Art. 10

In * I, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

ec 30,8744 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

cc 21,1732 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

o: 10,3648 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het
krediet 40/41.01 van het Ministerie van Middenstand, be-
treffende het Economisch en Sociaal Instituut voor de Mid-
denstand, volledig voor de centrale Staat behouden wor-
den.

Nr 241 VAN DE HEER DE DONNEA e.s.

Art. ID

In § I, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,8923 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1861 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank" vervangen door

« 10,3695 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het
krediet 12.33 van het Ministerie vanEconomische Zaken,
met betrekking tot het rationeel energieverbruik, volledig
voor de centrale Staat behouden worden.

Nr 242 VAN DE HEER KUBLA c.s,

Art. ID

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8761 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
« 21,1757 miljard frank » en



" 10,3705 milliards de francs ..par (,1O,3()65 mil-
liards de (ranes ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit Il.03 du département des Affaires écono-
miques, relatif aux rémunérations du personnel- Titre II
- Section § 1i'''', soit maintenu intégralement en faveur de
l'Etat central.

S. KUBLA
J.GOL
F.-X. DE DONNEA
W. DRAPS

N° 243 DE M. KUBLA ET CONSORTS

Art.lO

Au § I'", remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par cc 30,8970 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par « 21,1891 ii.if-

liards de francs » et
« 10,3705 milliards de francs .. par cc 10,3703 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.01 du département des Affaires économi-
ques, relatif aux honoraires des avocats et des experts, soit
maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

S. KUBLA
J.GOL
F.-X. DE DONNEA
W.DRAPS

N° 244 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art.lO

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,8811 mil-

-liards de francs ",
« 21,1896 milliards de fran-cs » par « 21,1729 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3670 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit Il.1 du département des Affaires économi-
ques, relatif aux rémunérations du personnel du bureau du

I Il) (1.15 / (I - XX / X9

.. 10,3705 miljard fra -k .. vervangen door
" 1O,36()5 miljard [rank H.

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het
krediet 11.03 van het Ministerie van Economische Zaken,
betreffende de bezoldiging van het pesoneel - Titel II -
Mdeling * I, volledig voor de centrale Staat behouden
worden.

Nr 243 VAN DE HEER KUBLA c.s,

Art. 10

In-§ 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8970 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen dcor

cc 21,1891 miijard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3703 miljard frank .»,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het
krediet 12.01 van het Ministerie van Economische Zaken,
betreffende de erelonen van advocaten en deskundigen,
volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N' 244 VAN DE HEER DE DONNEA e.s,

Art. 10

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8811 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1729 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

cc 10,3670 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het
krediet Il.1 van het Ministerie van Economische Zaken,
betreffende de bezoldigingen van het personeel van het



plan, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat cen-
tral.

N" 245 DE M. DE DONNEA ET CONSORTS

Art. la
Au § ICI', remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par" 30,8950 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs" par" 21,1868 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs" par" 10,3699 mil-

liards de francs .»,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.27 du département des Affaires écono-
miques, relatif aux frais de fonctionnement, soit maintenu
intégralement en faveur de l'Etat central.

F.-X. DE DONNEA
J.GOL
S. KUBLA
W.DRAPS

N" 246 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. la
Au § ICI', remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs» par « 29,9413 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs" par « 22,0988 mil-

liards de francs » et
(010,3705 milliards de francs» par c 10,4169 mil-

liards de francs >J.

JUSTIFICATION

Pour le crédit 22.01 du département des Comm-mica-
tions intitulé 0< subvention SNCB », il convient de tenir
compte d'une clé de répartition basée sur un critère objec-
tif, à savoir la superficie du territoire, afin de respecter
davantage les nécessités de chaque Région (44,28 % pour
la Flandre, 55,19 % pour la ',':allonie et 0,52 % pour Bru-
xelles).

J.GOL
A. BERTOUILLE
W. DRAPS
L. OLIVIER

I 20 I

Planbureau, volledig voor de centrale Stant behouden
wordcn.

NI"245 VAN DE HEER DE DONNEA c.s.

Art. la

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

cc 30,8950 miljard [ranl: ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

,,21,1868 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank" vervangen door

«c 10,3699 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het
krediet 12.27 van het Ministerie van Economische Zaken,
betreffende de werkingskosten, volledig voor de centrale
Staat behouden worderi,

NI' 246 VAN DE HEER GOL c.s,

Art. ID

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 29,9413 miljard frank ",
0< 21,1896 miljard frank» vervangen door

,,22,0988 miljard frank >J en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

cc 10,4169 miljard frank >J.

VERANTWOORDING

Voor het krediet 22.01 van het departement van Ver-
keerswezen, dat de titel 0< Toelage NMVB » draagt, moet
rekening worden gehouden met een verdeelsleutel die
steunt op een objectief criterium, met name de oppervlakte
van het grondgebied, om beter tegemoet te komen aan de
behoeften van elk Gewest (44,28 % voor Vlaanderen,
55,19 % voor Wallonië en 0,52 % voor Brussell.



N" 247 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art.l0

Au * I'", remplacer les mots
« 30,R978 milliards de francs» par" 30.8971 mil-

liards de francs H.

«21,1896 milliards de francs" par" 21,1903 mil-
liards de francs H.

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51174.01 du département de l'Agriculture.
intitulé .. rats musqués, équipement ". il convient de tenir
compte d'une clé de répartition basée sur un critère objec-
tif, à savoir la superficie du territoire, afin de respecter
davantage les nécessités de chaque Région (44.28 % pour
la Flandre. 55,19'1é pour la Wallonie et 0,52 % pour
Bruxelles).

No248 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. la
Au § 1er, remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs» pat' « 30,8816 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par « 21,2055 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs" par « 10,3708 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51111 +12 du département de l'Agriculture
intitulé « rats musqués, personnel et fonctionnement ", il
convient de tenir compte d'une clé de répartition basée sur
un critère objectif, à savoir la superficie du territoire, afin
de respecter davantage les nécessités de chaque Région
(44,28 % pour la Flandre, 55,19 % pour la Wallonie et
0,52 % pour Bruxelles).

W. DRAPS
J.GOL
A. BERTOUILLE
L.OLIVIER

N° 249 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. la

Au § t-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8948 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs" par" 21,1923 mil-

liards de francs» et

21 I - f,J~ I ft - HH / K9

N' 247 VAN DE HEEl{ DRAPS e.s.

Art. la

In * 1, de woorden
«30,8978 miljard frank" vervangen door

,,30.8971 miljard frank »,

,,21,1896 miljard frank» vervangen door
" 21,1903 miljard frank H.

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51/74.01 van het Ministerie van Land-
bouw, onder de benaming « muskusratten, uitrusting ",
moet rekening worden gehouden met een verdeelsleutel
die steunt op een objectief criterium, met name de opper-
vlakte van het grondgebied, om beter tegemoet te komen
aan de behoeften van elk Gewest (44,28 % voor Vlaande-
ren, 55,19 % voor Wallonie en D,52 % voor Brussel).

Nr 248 VAN DE HEER DRAPS c.s,

Art. la

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

,,30,8816 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
« 21,2055 miljard frank" en

« 10,3705 miljard frank" vervangen door
cc 10,3708 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51111+12 van het Ministerie van Land-
bouw, onder de benaming « muskusratten, personeel en
werking », moet rekening worden gehouden met een ver-
deelsleutel die steunt op een objectief criterium, met name
de oppervlakte van het grondgebied, om beter tegemoet te
komen aan de behoeften van elk Gewest (44,28 % voor
Vlaanderen, 55,19 % voor Wallonië en 0,52 % voor
Brussel).

NT 249 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s.

Art. la

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,8948 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

cc 21,1923 miljard frank» en



« 10,3705 milliards de francs" par" 10.3706 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 01.01 de la Dette publique intitulé" Cons-
titution capital construction de chemins de fer vicinaux ", il
convient de tenir compte d'une clé de répartition basée sur
un critère objectif, à savoir la superficie du territoire, afin
de respecter davantage les nécessités de chaque Région
(44,28 % pour la Flandre, 55,19 % pour la Wallonie et
0,52o/e pour Bruxelles).

L. OLIVIER
J.GOL
A. BERTüUILLE
W.DRAPS

No250 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. la

Au § lor, remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs" par cc 30,9287 mil-

liards de francs »,

«21,1896 milliards de francs" par cc 21,1487 mil-
liards de francs" et

« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3805 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pourle crédit 11.03/12174 du département de l'Intérieur
relatif au personnel des gouvernements provinciaux, il con-
vient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la
loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus
proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux
compte de la solidarité nationale.

J.GOL
W. DRAPS
L. OLIVIER
A. BERTOUILLE

N° 251 DE M. BERTOUll..LE ET CONSORTS

Art. la
Au § lor, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8995 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs" par « 21,2055 mil-

liards de francs » et
« 10,3705 milliards de francs" par « 10,3528 mil-

liards de francs »,

I 22

,,10,3705 mi ljard frank" vervangen door
" 10,3706 miljard [rank H.

VERANTWOORDING

Voor het krediet 01.01 van de Rijksschuld, betreffende
de samenstelling van het kapitaal voor het aanleggen van
buurtspoorwegen, moet rekening worden gehouden met
een verdeelsleutel die steunt op een objectief criterium,
met name de oppervlakte van het grondgebied, om beter
tegemoet te komen aan de behoeften van elk Gewest
(44,28 % voor Vlaanderen, 55,19 % voor Wallonië en
0,52 0/" voor Brussel).

Nr 250 VAN DE HEER GOL c.s,

Art. la

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

cc 30,9287 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank" vervangen door

« 21,1487 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank" vervangen door

a 10,3805 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 11.03/12174 van het departement van
Binnenlandse Zaken, betreffende het personeel van de pro-
vinciale besturen, moeten de op grond van de gewone wet
van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden
toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften
van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening
houden met de nationale solidariteit.

Nr 251 VAN DE HEER BERTOUll..LE c.s.

Art. ID

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

cc 30,8995 miljard frank .»,

« 21,1896 miljard frank" vervangen door
« 21,2055 miljard frank" en

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
cc 10,3528 miljard frank »,



.JUSTIFICATION

POUl' le crédit 41.02 du département du Commerce
extérieur relatif au Fonds du Commerce extérieur, il con-
vient d'applique!' les clés de dotation fixées sur base de la
loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus
proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux
compte de la solidarité nationale.

A. BERTOUILLE
J.GOL
W. DRAPS
L. OLIVIER

N° 252 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. 10

Au § r-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par cc 30,8950 mil-

liards de francs »,

«21,1896 milliards de francs" par cc 21,1914 mil-
liards de francs» et

«10,3705 milliards de francs » par « 10,3715 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 41.02 du département du Commerce
extérieur relatif aux attachés commerciaux, il convient
d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi
ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus
proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux
compte de la solidarité nationale.

N° 253 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par cc 30,0856 mil-

liards de francs »,

«21,1896 milliards de francs» par « 21,1974 mil-
liards de francs » et

«10,3705 milliards de francs" par « 10,3749 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 41.01 du département du Commerce
extérieur relatif au personnel de l'OBCE, il convient d'ap-
pliquer les clés de dotation fixées sur base de la loi ordi-
naire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches
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VERANTWOORDING

Voor het krediet 41.02 van het departement van Buiten-
landse Handel betreffende het Fonds van de Buitenlandse
Handei, moeten de op grond van de gewone wet van 9 au-
gustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toege-
past, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van
elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening hou-
den met de nationale solidariteit.

Nr 252 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s.

Art. 10

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,8950 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank" vervangen door
« 21,1914 miljard frank" en

«10,3705 miljard frank" vervangen door
« 10,3715 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 41.02 van het departement van Buiten-
landse Handel betreffende de handelsattachés, moeten de
op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastge-
stelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die lei-
den tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter
benaderen en die beter rekening houden met de nationale
solidariteit.

N' 253 VAN DE HEER L. OLIVIER e.s,

Art.lO

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,0856 miljard frank »,

«21,1896 miljard frank" vervangen door
« 21,1974 miljard frank" en

«10,3705 miljard frank" vervangen door
« 10,3749 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 41.01 van het departement van Buiten-
landse Handel betreffende het personeel van de BDBH,
moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus
1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aan-
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des nécessités de chaque Région et. tiennent mieux compte
de la solidarité nationale.

L. OLIVIER
J.GOL
W. DRAPS
A. BERTOUILLE

No254 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. la
Au § 1er, remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs» par '.30,8938 mil-

liards de francs »,

«21,1896 milliards de francs» par « 21,1922 mil-
liards de francs » et

« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3706 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 41.01 du département du Commerce
extérieur relatif aux moyens d'action de l'OßCE, il con-
vient d'appliquer les clés de dotation fixées sur base de la
loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus
proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux
compte de la solidarité nationale.

N° 255 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. la

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,8944 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par . 21,1918 mil-

liards de francs" et
«10,3705 milliards de francs» par « 10,3716 mil-

liards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 41.01 du département du Commerce
extérieur relatif aux nouvelles initiatives, il convient d'ap-
pliquer les clés de dotation ruées sur base de la loi ordi-
naire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches
des nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte
de la solidarité nationale.

J.GOL
W. DRAPS
L. OLIVIER
A. BERTOUILLE
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gezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest
dichter benaderen en die beter rekening houden met de na-
tionale sulidariteit,

Nr 254 VAN DE HEER GOL e.s,

Art. la

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8938 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

cc 21,1922 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3706 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 41.01 van het departement van Buiten-
landse Handel betreffende de actiemiddelen van de BDBH,
moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus
1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aan-
gezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest
dichter benaderen en die beter rekening houden met de na-
tionale solidariteit.

Nr 255 VAN DE HEER GOL e.s.

Art. la

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8944 miljard frank ».

«21,1896 miljard frank» vervangen door
«21,1918 miljard frank" en

«10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,3716 miljard frank".

VERANTWOORDING

Voor het krediet 41.01 van het departement van Buiten-
landse Handel betreffende de nieuwe initiatieven, moeten
de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vast-
gestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die
leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter
benaderen en die beter rekening houden met de nationale
solidariteit.



N" 256 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. 10

Au * 1"", remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs » par" 30,8979 mil-

liards de francs ",
,,21,1896 milliards de francs» par" 21,2113 mil-

liards de francs " et
" 10,3705 milliards de francs» par" 10,3753 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 11.12 du département des Finances relatif
au personnel, il convient d'appliquer les clés de dotation
fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mè-
nent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque
Région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

A. BERTOUILLE
J.GOL
W.DRAPS
L.OLIVlER

N° 257 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er,remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8707 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par c 21,2156 mil-

liards de francs .» et
« 10,3705 milliards de francs» par c 10,4104 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 32.01 du département des Finances relatif
à l'IMALSO, il convient d'appliquer les clés de dotation
fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mè-
nent à des chiffres plus proches des nécessités de chaque
Région et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

L. OLIV~ER
J.GOL
W. DRAPS
A. BERTOUILLE

No258 DE M. GOL ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er,remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,8980 mil-

liards de francs ",
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N' 256 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

" 30,8979 miljard frank -,
«21,1896 miljard frank» vervangen door

,,21,2113 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

cc 10,3753 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 11.12 van het departement van Finan-
ciën betreffende het personeel, moeten de op grond van de
gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleu-
tels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die
de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die be-
ter rekening houden met de nationale solidariteit.

Nr 257 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank" vervangen door

" 30,8707 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

,,21,2156 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,4104 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 32.01 van het departement van Finan-
ciën betreffende de IMALSO, moeten de op grond van de
gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleu-
tels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die
de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die be-
ter rekening houden met de nationale solidariteit.

Nr .258 VAN DE HEER GOL c.s,

Art.10

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

,,30,8980 miljard frank",



" 21,1896 mi Iliards de francs " par « 21, UW9 /II il-
liards de [rancs » et

" 10,3705 milliards de francs" par « 10,.3710 mil-
liards de {ranes »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 22.04 de la dette publique en matière de la
part des emprunts à intérêt, il convient d'appliquer les clés
de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août
1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités
de chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité
nationale.

J.GOL
A. BERTüUILLE
W. DRAPS
L. OLIVIER

N° 259 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art.l0

Au § i-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8934 mil-

liards de francs ».

«21,1896 milliards de francs» par ec 21,1952 mil-
liards de francs » et

«10,3705 milliards de francs» par « 10,3792 mil-
liards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 34.01 de la dette publique pour l'intérêt
annuel du canal Terneuzen, il convient d'appliquer les clés
de dotation fixées sur base de la loi ordinaire du 9 août
1980 qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités
de chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité
nationale.

W. DRAPS
J.GOL
A. BERTüUILLE
L.OLIVIER

N° 260 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 10

Au § lor, remplacer les mots
«21,1896 milliards de francs» par « 21,1897 mil-

liards de francs" et
«10,3705 milliards de francs» par « 10,3706 mil-

liards de francs »,

I 26

" 21,1896 miljard frank" vervangen door
,,21,1899 miljard frank " en

« 10,3705 miljard frank » vervangen door
" 10,3710 miljard frank .»,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 22.04 van de Rijksschuld inzake het
aandeel in de rente op leningen, moeten de op grond van de
gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeel-
sleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers
die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die
beter rekening houden met de nationale solidariteit.

NI 259 VAN DE HEER DRAPS c.s,

Art.l0

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

ec 30,8934 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

«21,1952 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3792 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 34.01 van de Rijksschuld voor de jaar-
lijkse rente van het kanaal van Terneuzen, moeten de op
grond van de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde
verdeelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot
cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen
en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

NI 260 VAN DE HEER GOL e.s.

Art. 10

In § 1, de woorden
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

cc 21,1897 miljard frank» en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3706 miljard frank »,



JUSTIFICATION

POUl' le crédit a4.U2 de la Dette publique pour le rachat
des frais de balisage. il convient d'appliquer les clés de do-
tation fixées SUI' la base de la loi ordinaire du 9 août 1980
qui mènent à des chiffres plus proches des nécessités de
chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité
nationale.

J.GOL
A.BERTOUILLE
L. OLIVIER
W. DRAPS

N° 261DEM.GOL ET CONSORTS

Art. la

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978milliards de francs» par « 30,8974 mil-

liards de francs ",
« 21,1896milliards de francs " par « 21,1881mil-

liards de francs" et
« 10,3705milliards de francs» par « 10,3725 mil-

liards de francs .»,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 01.01 de la Dette publique pour la consti-
tution du Capital pour la construction de chemins de fer
vicinaux, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées
sur la base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à
des chiffres plus proches des nécessités de chaque Région
et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

J.GOL
A. BERTOUILLE
W.DRAPS
L. OLIVIER

N"262DE M.DRAPS ET CONSORTS

Art.lO

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978milliards de francs» par « 30,8981 mil-

liards de francs >',
«21,1896milliards de francs» par « 21,1898mil-

liards de francs" et
«10,3705milliards de francs» par « 10,3699 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 81.03 de la Dette publique pour la part
dans les charges d'amortissement BIW, il convient
d'appliquer les clés de dotation fixées sur la base de la loi
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VERANTWOORDING

Voor het krediet 34.02 van de Rijksschuld voor de
afkoop van de bakengelden, moeten de op grond van de ge-
wone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleu-
tels worden toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die
de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die be-
ter rekening houden met de nationale solidariteit.

NI" 261VANDE HEER GOL c.s.

Art. la

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8974 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1881 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3725 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 01.01 van de Rijksschuld voor de sa-
menstelling van het kapitaal voor het aanleggen van
buurtspoorwegen, moeten de op grond van de gewone wet
van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden
toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften
van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening
houden met de nationale solidariteit.

Nr 262VANDE HEER DRAPS e.s,

Art.10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

a 30,8981 miljard frank ».

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
« 21,1898 miljard frank >J en

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
cc 10,3699 miljard frank >J.

VERANTWOORDING

Voor het krediet 81.03 van de Rijksschuld voor het aan-
deel in de aflossingslasten BIW moeten de op grond van de
gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleu-



ordinaire du H août IH80 qui mènent à des chiffres plus
proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux
compte de la solidaritó nationale.

W. DRAPS
J.GOL
L. OLIVIER
A. BERTOUILLE

N°263 DE M. GOL ET CONSORTS

Art.l0

Au § 1er, remplacer les mots
«30,8978 milliards de francs» par « 30,8979 mil-

liards de francs ",
« ~1,1896milliards de francs» par « 21,1898 mil-

liards de francs » et
«10,3705 milliards de francs» par « 10,3702 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 54/11.03 du Département des Classes
moyennes, relatif au personnel et au fonctionnement, il
convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur la base
de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres
plus proches des nécessités de chaque Région et tiennent
mieux compte de la solidarité nationale.

J.GOL
A. BERTOUILLE
W.DRAPS
L.OLIVIER

N°264 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art.l0

Au § 1er, remplacer les mots
« SO,8978milliards de francs» par cc 30,8980 mil-

liards de francs »,

« 10,3705 milliards de francs» par cc 10,3703 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 54/32.01 du Département des Classes
moyennes, relatif à la Commission nationale de l'Arti-
sanat, il convient d'appliquer les clés de dotation fixées sur
la base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des
chiffres plus proches des nécessités de chaque Région et
tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

L. OLIVIER
A. BERTüUILLE
J.GOL
W.DRAPS
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tels worden toegepast, nangezien die leiden tot cijfers die
de behoeften van elk Gewest dichter benaderen en die be-
ter rekening houden met de nationale solidariteit.

N' 263 VANDE HEER GOL c.s,

Art.l0

In § l, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8979 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
« 21,1898 miljard frank» en

«10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,3702 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 54/11.03 van het Ministerie van Mid-
denstand, betreffende het personeel en de werking moeten
de op grond van de gewone wet van 9 augustus 1980
vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aangezien
die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest dich-
ter benaderen en die beter rekening houden met de natio-
nale sclidariteit,

Nr 264 VANDE HEER L. OLIVIER e.s,

Art.l0

In § l, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8980 miljard frank »,

«10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,3703 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 54132.01 van het Ministerie van Mid-
denstand, betreffende de Nationale Commissie voor het
Ambachtswezen, moeten de op grond van de gewone wet
van 9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden
toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften
van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening
houden met de nationale solidariteit,



Nu 2G5 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. ID

Au § I'", remplacer les mots
" 30,8978 milliards de francs" par" 30,8985 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par" 21.1911 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par" 10,3682 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 40/41.01 du Département des Classes
moyennes, relatif à l'IESCM, il convient d'appliquer les
clés de dotation fixées sur la base de la 10; ordinaire du 9
août 1980 qui mènent à des chiffres plus proches des
nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte de
la solidarité nationale.

A. BERTOUILLE
J.GOL
W.DRAPS
1. OLIVIER

N° 266 DE M. GOL ET CONSORTS

Art.lO

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par " 30,8995 mil-

liards de francs »,

«21,1896 milliards de francs" par" 21,1902 mil-
liards de francs» et

« 10,3705 milliards de francs» par" 10,3682 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 42.06 du Département de l'Emploi et du
Travail, relatif à la formation professionnelle par ensei-
gnants en chômage, il convient d'appliquer les clés de dota-
tion fixées sur la base de la loi ordinaire du 9 août 1980 qui
mènent à des chiffres plus proches des nécessités de
chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité
nationale.

J.GOL
A. BERTOUILLE
L.OLIVII:R
W.DRAPS

N° 267 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.lO

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par cc 30,9449 mil-

liards de francs ",
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Nt 265 VAN DE HEER BER~'OUILLE c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank" vervangen door

" 30,8985 miljard frank ",
« 21,1996 miljard frank" vervangen door

,,21,1811 miljard frank» en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

cc 10,3682 miljard {rank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 40/41.01 van het Ministerie van Mid-
denstand, betreffende het ESIM, moeten de op grond van
de gewone wet van 9 augustus 1980 vastgestelde ver-
deelsleutels worden toegepast, aangezien die leiden tot
cijfers die de behoeften van elk Gewest dichter benaderen
en die beter rekening houden met de nationale solidariteit.

Nr 266 VAN DE HEER GOL c.s,

Art. 10
In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank » vervangen door

cc 30,8995 miljard frank »,

«21,1896 miljard frank» vervangen door
« 21,1902 miljard frank» en

«10,3705 miljard frank» vervangen door
cc 10,3682 miljard frank »,

\TßRANTWOORDING

Voor het krediet 42.06 van het Departement van Te-
werkstelling en Arbeid, betreffende de beroepsopleiding
vanjongeren door indienstnemingvan werkloze leerkrach-
ten, moeten de op grond van de gewone wet van 9 augustus
1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toegepast, aan-
gezien die leiden tot cijfers die de behoeften van elk Gewest
dichter benaderen en die beter rekening houden met de na-
tionale solidariteit.

N' 267 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s.

Art. 10
In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,9449 miljard frank »,
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" 21,1896 milliards de francs" par •.21,2036 mil-
liards de francs" et

" 10,3705 milliards de francs" par .. 10,3085 mil-
liards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 43.01 du Département de l'Emploi et du
Travail? relatif aux contractuels subventionnés, il convi-
ent d'appliquer les clés de dotation fixées sur, base de la loi
ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus
proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux
compte de la solidarité nationale.

A. BERTOUILLE
J.GOL
W. DRAPS
L. OLIVIER

No268 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,8979 mil-

liards de francs »,

« 10,3705 milliards de francs» par cc 10,3704 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 42.07 du Département de l'Emploi et du
Travail relatif, aux chômeurs mis au travail, il convient
d'appliquer les clés de dotation fixées sur la base de la loi
ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus
proches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux
compte de la solidarité nationale.

A. BERTOUILLE
L. OLIVIER
W. DRAPS
J.GOL

N° 269 DE M. GOL ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,9813 mil-

liards de francs »,

« 21,1896 milliards de francs» par-- 21,2160 mil-
liards de francs » et

« 10,3705 milliards de francs» par « 10,2605 mil-
liards de francs »,

I JO

« 21,1896 miljard l'ranI" vervangen door
.. 21,2036 miljard [ranlr "en

«10,3705 miljard frank" vervangen door
.. 10,3085 miljard frank .»,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 43.01 van het Departement van Te-
werkstelling en Arbeid, betreffende de gesubsidieerde con-
tractuelen, moeten de op grond van de gewone wet van 9
augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden toege-
past, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften van
elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening hou-
den met de nationale solidariteit.

Nr 268 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s,

Art.l0

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8979 miljard frank »,

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,3704 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 42.07 van het Departement van Te-
werkstelling en Arbeid, betreffende de tewerkgestelde
werklozen, moeten de op grond van de gewone wet van 9
augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden
toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften
van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening
houden met de nationale solidariteit.

Nr 269 VAN DE HEER GOL c.s,

Art.l0

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,9813 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
«21,2160 miljard frank» en

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
o: 10,2605 miljard frank »,



JUSTIFICATION

Pour le crédit. 01.01 du Département de l'Emploi et du
Travail pour les programmes dl' remise au travail, il convi-
ent d'appliquer les clés de dotation fixées sur la base de la
loi ordinaire du 9 août 1980 qui mènent à des chiffres plus
proches des nécessités de chaque Région et. tiennent mieux
compte de la solidarité nationale.

J. GOL
A. BERTOUILLE
W. DRAPS
L. OLIVIER

N° 270 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.l0

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,7696 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par cc 20,8147 mil-

liards de francs " et
« 10,3705 milliards de francs» par « 1O,872~ nul-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 01.01 du département de l'Emploi et du
Travail relatif aux programmes de l'l'mise au travail, il con-
vient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la
répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988
sur la base des calculs tirés de l'application de la loi ordi-
naire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 %
pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de
répartition mènent à des chiffres plus proches des
necessités de chaque Région et tiennent mieux compte de
la solidarité nationale.

N° 271 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. 10

Au § t-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8256 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par cc 20,9782 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par" 10,6541 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 43.01 du département de l'Emploi et du
Travail relatif aux contractuels subventionnés, il convient
d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition
globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur la base
des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du
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VERANTWO'îHDING

Voor het krediet 01.01 van het Departement van '1'1'-
werkstelling en Arbeid voor de wedertewerkstellings-
prograrnma's, moeten de op grond van de gewone wet van
9 augustus 1980 vastgestelde verdeelsleutels worden
toegepast, aangezien die leiden tot cijfers die de behoeften
van elk Gewest dichter benaderen en die beter rekening
houden met de nationale solidariteit.

N' 270 VAN DE HEER BERTOUILLE e.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,7696 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

cc 20,8147 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen di/Oi-

cc 10,8722 miljard frank".

VERANTWOORDING

Voor het krediet 01.01 van het Departement van Te-
werkstelling en Arbeid voor de wedertewerkstellingspro-
gramma's moet een verdeelsleutel worden toegepast welke
steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in
1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de
gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 %
voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor
Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften
van elk Gewest en ze houden beter rekening met de natio-
nale solidariteit.

N' 271 VAN DE HEER BERTOUILLE e.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8256 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
« 20,9782 miljard frank" en

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,6541 miljard frank .»,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 43,01 van het Departement van Te-
werkstelling en Arbeid, betreffende de gesubsidieerde con-
tractuelen moet een verdeelsleutel worden toegepast wel-
ke steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die
in 1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de
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Haoût 1980 (51,22 % pour la Flandre, a5,75 'k pour la
Wallonie et 13,03 ik pour Bruxelles). Ces clés de
répartition mènent à des chiffres plus proches des
nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte de
la solidarité nationale.

A. BERTOUILLE
J.GOL
L. OLIVIER
W. DRAPS

N° 272 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 10

Au § lcr, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8975 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» pal' « 21,1889 mil-

liards de francs » et
« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3716 mil-

liards de francs .»,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 42.07 du département de l'Emploi et du
Travail relatif aux chômeurs mis au travail (régime
général), il convient d'appliquer une clé de répartition
inspirée de la répartition globale des budgets régis pen-
dant l'année 1988 sur la base des calculs tirés de
l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 %
pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour
Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres
plus proches des necessités de chaque Région et tiennent
mieux compte de la solidarité nationale.

J.GOL
W.DRAPS
A. BERTOUILLE
L. OLIVIER

N° 273 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.lO

Au § I", remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8950 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de r'J.l1':s» pa:' (,21,1817 mil-

liards de francs » et
« 10,3705 milliards de francs» par cc 10,3811 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 42.06 du département de l'Emploi et du
Travail relatif à la formation professionnelle par ensei-
gnants au chômage, il convient d'appliquer une clé de

I .~2 I

gewone wei van 9 augustus 19F.: afgeleide cijfers 0'il,22 'k
voor Vlaanderen, 35,75 'if- voor Wallonië en 13,Oa ~i- voor
Brussel), Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften
van elk Gewest en ze houden beter rekening met de natio-
nale solidariteit.

N' 272 VAN DE HEER GOL c.s,

Art. la

In § l, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8975 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

a 21,1889 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank" vervangen door

« 10,3716 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 42.07 van het Departement van Te-
werkstelling en Arbeid, betreffende de tewerkgestelde
werklozen (algemene regeling), moet een verdeelsleutel
worden toegepast welke steunt op de algemene verdeling
van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit
de toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 af-
geleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor
Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels be-
naderen meer de behoeften van elk Gewest en ze houden
beter rekening met de nationale solidariteit.

N' 273 VAN DE HEER BERTOUILLE e.s.

Art. 10

In § l, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8950 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank" vervangen door

« 21,1817 miljard frank» en
« 10,3705 miljard frank" vervangen door

« 10,3811 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 42.06 van het Departement van Te-
werkstelling en Arbeid, betreffende de beroepsopleiding
vanjongeren door indienstneming van werkloze leerkrach-



répartition inspirée de la répartition globale des budgets
régis pendant l'année 1988 SUI' la base des calculs tirés de
l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 'y;,
pour la Flandre, 35,75 "It, pour la Wallonie et 13,03 % pour
Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres
plus proches des necessités de chaque Région et tiennent
mieux compte de la solidarité nationale.

A. BERTOUILLE
J.GOL
W. DRAPS
L. OLIVIER

No274 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. la

Au § t-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par ((30,8977 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs" par ((21,1895 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs" par ((10,3707 mil-

liards cie francs .»,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 40/41.01 du département des Classes
moyennes relatif à l'Institut économique et social des
classes moyennes, il convient d'appliquer une clé de répar-
tition inspirée de la répartition globale des budgets régis
pendant l'année 1988 sur la base des calculs tirés de l'ap-
plication de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la
Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxel-
les). Ces clés de répartition mènent à des chiffres plus pro-
ches des necessités de chaque Région et tiennent mieux
compte de la solidarité nationale.

N° 275 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. la

Au § Ic" remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par ((30,8981 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs » par ((21,1898 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs" par tt 10,3700 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 22.04 de la Dette publique relatif à la part
emprunt à intérêt, il convient d'appliquer une clé de répar-
tition inspirée de la répartition globale des budgets régis
pendant l'année 1988 sur la base des calculs tirés de l'ap-
plication de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la
Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxel-
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ten, moet een verdcelsleutol worden toegepast welke
steunt op de algernene verdeli .•g van de begrotingen, die in
1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de
gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 ,~
voor Vlaanderen, 35,75 '/;- voor Wallonië en 13,03 % voor
Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften
van elk Gewest en ze houden beter rekening met de natio-
nale solidariteit.

Nr 274 VAN DE HEER GOL e.s,

Art. la

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

((30,8977 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank" vervangen door

((21,1895 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

((10,3707 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 40/41.01 van het Ministerie van Mid-
denstand, betreffende het Economisch en Sociaal Instituut
voor de Middenstand, moet een verdeelsleutel worden
toegepast welke steunt op de algemene verdeling van de
begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de
toepassing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afge-
leide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wal-
lonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benade-
ren meer de behoeften van elk Gewest en ze houden beter
rekening met de nationale solidariteit.

N' 275 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. la

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8981 miljard frank",
c 21,1896 miljard frank» vervangen door

((21,1898 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

((10,3700 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 22.04 van de Rijksschuld, betreffende
het aandeel in de rente van leningen, moet een verdeelsleu-
tel worden toegepast welke steunt op de algemene verde-
ling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond
van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus
1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 o/c



les). Ces clés de réparfit.ion mènent à des chiffres plus pro-
ches des nécessités de chaque Région et tiennent mieux
compte de la solidarité nationale.

N° 276 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. ID

Au § 1"",remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8932 mil-

liards de francs ",
" 21,1896 milliards de francs" par cc 21,1930 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs" par « 10,3717 mil-

liards de francs ".

JUSTIFICATION

Pour le crédit 34.01 de la Dette publique relatif à
l'intérêt annuel Canal Terneuzen, il convient d'appliquer
une clé de répartition inspirée de la répartition globale des
budgets régis pendant l'année 1988 sur la base des calculs
tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août 1980
(51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et
13,03 % pour EiU ..x-Iles). Ces clés de répartition Gl(':1~~~t.
des chiffres plus proches des necessités de chaque Région
et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

J.GOL
W. DRAPS
L. OLIVIER
A. BERTOUILLE

No277 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. ID

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8968 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs" par « 21,1870 mil-

liards de francs" et
,,10,3705 milliards de francs» par « 10,3740 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 01.01 de la Dette publique relatif à la con-
stitution du capital construction de chemins de fer vici-
naux, il convient d'appliquer une clé de répartition inspirée
de la répartition globale des ~uùgets régis pendant l'année
1988 sur la base des calculs tirés de l'application de la loi
ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 %
pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de
répartition mènent à des chiffres plus proches des neces-
sités de chaque Région et tiennent mieux compte de la soli-
darité nationale.

W. DRAPS
J.GOL
L. OLIVIER
A. BERTOUILLE

I 3~ I

voor Wallonië en 1:3,0:3tI;- vour Brussel). Die verdeelsleu-
tels benaderen meer de behueften van elk Gewest en ze
houden beter rekening met de nationale solidariteit.

N' 276 VAN DE HEER GOL c.s.

Art. ID

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

cc 30,8932 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank" vervangen door

c 21,1930 miljard frank" en
,,10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3717 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Von!' het krediet 34.01 van de Rijksschuld betreffende
de jaarrente voor het onderhoud van het kanaal van Ter-
neuzen, moet een verdeelsleutel worden toegepast welke
steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in
1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de
gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 %
voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % vccr
Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften
van elk Gewest en ze houden beter rekening met de natio-
nale solidariteit.

Nr 277 VAN DE HEER DRAPS c.s.

Art.10

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8968 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1870 miljard frank" en
,,10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3740 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 01.01 van de Rijksschuld betreffende
de samenstelling van het kapitaal voor het aanleggen van
buurtspoorwegen, moet een verdeelsleutel worden toege-
past welke steunt op de algemene verdeling van de begro-
tingen, die in 1988 is gebeurd op grond van uit de toe-
passing van de gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide
cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en
13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer
de behoeften van elk Gewest en ze houden beter rekening
met de nationale solidariteit.



N° 278 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. 10

Au * t-, remplacer les mots
" 30,8978 milliards de francs» par" 30,8982 mil-

liards de francs n,
,,21,1896 milliards de francs» par" 21,1898 mil-

liards de francs" et
" 10,3705 milliards de francs» par" 10,3699 mil-

liards de francs ",

JUSTIFICATION

Pour le crédit 81.03 de la Dette publique relatif à la part
dans les charges d'amortissement BIW, il convient d'appli-
quer une clé de répartition inspirée de la répartition globa-
le des budgets régis pendant l'année 1988 sur la base des
calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août
1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et
13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à
des chiffres plus proches des necessités de chaque Région
et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

L. OLIVIER
J.GOL
A. BERTOUILLE
W.DRAPS

N° 279 DE M. GOL ET CONSORTS

Art.10

Au § le,., remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,8960 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par . 21,1853 mil-

liards de francs" et
1110,3705 milliards de francs» par . 10,3765 mil-

liards de francs".

JUSTIFICATION

Pour le crédit 11/12 du Département des Finances re-
latifau personnel, il convient d'appliquer une clé de répar-
tition inspirée de la répartition globale des budgets régis
pendant l'année 1988 sur la base des calculs tirés de l'ap-
plication de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la
Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et 13,03 <;( pour
Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à des chiffres
plus proches des necessités de chaque région et tiennent
mieux compte de la solidarité nationale.

J.GOL
A BERTOUILLE
W. DRAPS
L. OLIVIER

.IS I

N' 278 VAN DE HEER L. f 'LIVIER e.s.

Art. 10

In * 1, de woorden
«30,8978 miljard frank .. vervangen door

cc 30,8982 miljard frank »,

«21,1896 miljard frank» vervangen door
cc 21,1898 miljard [rank » en

«10,3707 miljard frank" vervangen door
cc 10,3699 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 81.03 van de Rijksschuld betreffende
het aandeel in de aflossingslasten van de BIW, moet een
verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de alge-
mene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd
op grond van uit de toepassing van de gewone wet van
9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaan-
deren, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die
verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elk
Gewest en ze houden beter rekening met de nationale soli-
dariteit,

Nr 279 VAN DE HEER GOL e.s,

Art.10

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

1130,8960 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1853 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3765 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 11/12 van het Departement van
Financiën, betreffende het personeel, moet een verdeel-
sleutel worden toegepast welke steunt op de algemene ver-
deling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond
van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus
1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 %
voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleu-
tels benaderen meer de behoeften van elk Gewest en ze
houden beter rekening met de nationale solidariteit.
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No'280 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art.10

Au * I'", remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs ')par « 30,8768 mil-

Liards de francs ",
,,21,1896 milliards de francs» par « 21,2050 mil-

Liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par cc 10,3761 mil-

Liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 32.01 du département des Finances relatif
à IMALBO, il convient d'appliquer une clé de répartition
inspirée de la répartition globale des budgets régis pen-
dant l'année 1988 sur base des calculs tirés de l'application
de la loi ordinaire du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre,
35,75 % pour la Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces
clés de répartition mènent à des chiffres plus proches des
nécessités de chaque Région et tiennent mieux compte de
la solidarité nationale.

v: DRAPS
J.GOL
A. BERTOUILLE
L. OLIVIER

N° 281 DE M. GOL ET CONSORTS

Art.10

Au § t-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,8972 mil-

Liards de francs ",
,,21,1896 milliards de francs » par « 21,2015 mil-

Liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3590 mil-

Liards de francs »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 41.02 du département du Commerce
extérieur relatif au Fonds du Commerce extérieur, il convi-
ent d'appliquer une clé de répartition inspirée de la
répartition globale des budgets régis pendant l'année 1988
sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire
du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la
Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répar-
tition mènent à des chiffres plus proches des nécessités de
chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité
nationale.

J.GOL
L. OLIVIER
W.DRAPS
A. BERTOUILLE

.~6 I

Nr 280 VAN DE HEER DRiJ>S c.s,

Art.10

In * 1,de woorden
,,30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8768 miljard frank »,

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
« 21,2050 miljard frank" en

,,10,3705 miljard frank» vervangen door
« 10,3761 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Voor het krediet 32.01 van het departement van
Financiën, betreffende de IMALSO, moet een verdeelsleu-
tel worden toegepast welke steunt op de algemene verde-
ling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op grond
van uit de toepassing van de gewone wet van 9 augustus
1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen, 35,75 %
voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die verdeelsleu-
tels benaderen meer de behoeften van elke Gewest en ze
houden beter rekening met de nationale solidariteit,

Nr 281 VAN DE HEER GOL c.s,

Art.10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

cc 30,8972 miljard frank ",
,,21,1896 miljard frank" vervangen door

« 21,2015 miljard frank » en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3590 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 41.02 van het departement van Buiten-
landse Handel betreffende het Fonds van de Buitenlandse
Handel, moet een verdeelsleutel worden toegepast welke
steunt op de algemene verdeling van de begrotingen, die in
1988 is gebeurd op grond van uit de toepassing van de
gewone wet van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 %
vuor Vlaanderen, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor
Brussel). Die verdeelsleutels benaderen meer de behoeften
van elke Gewest en ze houden beter rekening met de natio-
nale solidariteit.



Nu 282 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. la
Au * l,·r, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8941 mil-

liards de (ranes ",
« 21,1896 milliards de francs» par « 21,1899 mil-

lia.rds de (ra.ncs » et
« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3671 mil-

liards de (ranes ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 41.02 du département du Commerce
extérieur relatif aux attachés commerciaux (22), il con-
vient d'appliquer une clé de répartition inspirée de la ré-
partition globale des budgets régis pendant l'année 1988
sur base des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire
du 9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la
Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de réparti-
tion mènent à des chiffres plus proches des nécessités de
chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité
nationale.

W. DRAPS
L. OLIVIER
J.GOL
A. BERTüUILLE

N° 283 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. la

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8820 mil-

liards de (ranes ",
«21,1896 milliards de francs» par cc 21,1906 mil-

liards de (ranes » et
«10,3705 milliards de francs» par ({10,3852 mil-

liards de (ranes »,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 41.01 du département du Commerce
extérieur relatif à l'OBCE - Personeel (145), il convient
d'appliquer une clé de répartition inspirée de la répartition
globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base
des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du
9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la
Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de réparti-
tion mènent à des chiffres plus proches des nécessités de
chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité
nationale.

L.OLIVIER
J.GOL
A. BERTüUILLE
W. DRAPS
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N' 282 VAN DE HEER OR. ~S c.s,

Art.10

In li1,de woorden
u 30,8978 miljard frank» vervangen door

«30,8941 miljard (rank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1899 miljard (rank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3671 miljard (rank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 41.02 van het departement van Buiten-
landse Handel betreffende de handelsattachés (22), moet
een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de al-
gemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is
gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet
van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaan-
deren, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel), Die
verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elke
Gewest en ze houden beter rekening met de nationale soli-
dariteit.

Nr 283 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s.

Art.l0

In § 1,de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8820 miljard (rank ».

«21,1896 miljard frank » vervangen door
c 21,1906 miljard (rank" en

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
c 10,3852 miljard (rank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 41.01 van het departement van Buiten-
landse Handel betreffende de BDBH - Personnel (145),
moet een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op
de algemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is
gebeurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet
van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaan-
deren, 35,75 % voorWallonië en 13,03 % voor Brussel). Die
verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elke
Gewest en ze houden beter rekeningmet de nationale soli-
dariteit.
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N" 284 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1<'1', remplacer les mots
" 30,8978 milliards de francs .. par" 30,8925 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par" 21.1900 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs .. par" 10,3753 mil-

liards de francs ».

JUSTIFICATION

Pour le crédit 41.01 du département du Commerce
extérieur relatif aux moyens d'action, il convient d'appli-
quer une clé de répartition inspirée de la répartition glo-
bale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base des
calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du 9 août
1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la Wallonie et
13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de répartition mènent à
des chiffres plus proches des nécessités de chaque Région
et tiennent mieux compte de la solidarité nationale.

J.GOL
L. OLIVIER
W.DRAPS
A. BERTOUILLE

N° 285 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par" 30,8934 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs » par" 21,1899 mil-

liards de francs " et
. « 10,3705 milliards de francs» par" 10,3745 mil-

liards de francs .»,

JUSTIFICATION

Pour le crédit 41.01 du département du Commerce
extérieur relatif aux nouvelles initiatives, il convient d'ap-
pliquer une clé de n'partition inspirée de la répartition
globale des budgets régis pendant l'année 1988 sur base
des calculs tirés de l'application de la loi ordinaire du
9 août 1980 (51,22 % pour la Flandre, 35,75 % pour la
Wallonie et 13,03 % pour Bruxelles). Ces clés de réparti-
tion mènent à des chiffres plus proches des nécessités de
chaque Région et tiennent mieux compte de la solidarité
nationale.

W. DRAPS
J.GOL
A. BERTOUILLE
L. OLIVIER

~x I

N' 284 VAN DE HEER GOL c.s,

Art. ID

In * 1, de woorden
,,30,8978 miljard frank» vervangen door

" 30,8925 miljard frank ».

« 21,1896 miljard frank» vervangen door
cc 21,1900 miljard frank" en

« 10,3705 miljard frank» vervangen door
cc 10,3753 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Voor het krediet 41.01 van hot departement van Buiten-
landse Handel betreffende de actiemiddelen, moet een ver-
deelsleutel worden toegepast welke steunt op de algemene
verdeling van de begrotingen, die in 1988 is gebeurd op
grond van uit de toepassing van de gewone wet van 9 au-
gustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaanderen,
35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die ver-
deelsleutels benaderen meer de behoeften van elke Gewest
en ze houden beter rekening met de nationale solidariteit.

Nr 285 VAN DE HEER DRAPS c.s,

Art. ID

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

o: 30,8934 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

cc 21,1899 miljard frank» en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3745 miljard frank >I.

VERANTWOORDING

Voor het krediet 41.01 van het departement van Buiten-
landse Handel betreffende de nieuwe initiatieven, moet
een verdeelsleutel worden toegepast welke steunt op de al-
gemene verdeling van de begrotingen, die in 1988 is ge-
beurd op grond van uit de toepassing van de gewone wet
van 9 augustus 1980 afgeleide cijfers (51,22 % voor Vlaan-
deren, 35,75 % voor Wallonië en 13,03 % voor Brussel). Die
verdeelsleutels benaderen meer de behoeften van elke
Gewest en ze houden beter rekening met de nationale soli-
dariteit.



N" 286 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. la

Au * I'", remplacer les mots
" 30,8978 milliards de francs» par « 30,8977 mil-

liards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 33.03 du département des Communications,
relatif aux comptables de l'Etat, soit maintenu intégra-
lement en faveur de l'Etat central.

No 287 DE M. GOL ET CONSORTS

Art. la
Au § 1er, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,8977 mil-

liards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 33.01 du département des Communications,
relatif aux rémunérations des tiers, soit maintenu intégra-
lement en faveur de l'Etat central.

J.GOL
A. BERTOUILLE
W.DRAPS
L. OLIVIER

N° 288 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. la

Au § r-, remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8230 mil-

liards de francs »,

« 21,1896 milliards de francs" par « 21,1410 mil-
liards de francs » et

«10,3705 milliards de francs" par cc 10,3360 mil-
liards de francs »,

JUSTlt<'ICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 51.12 du département des Communications,
relatif aux amortissements des dettes de la STI, soit main-
tenu intégralement en faveur de l'Etat central.

W.DRAPS
J.GOL
A. BERTOUILLE
L. OLIVIER
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No'286 VAN DE HEER GOL e.s,

Art. la

In * 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8977 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het
krediet 33.03 van het departement van Verkeerswezen,
betreffende de rekenplichtigen van de Staat, volledig voor
de centrale Staat worden behouden.

N" 287 VAN DE HEER GOL c.s,

Art. la

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8977 miljard frank ",

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het
krediet 33.01 van het departement van Verkeerswezen,
betreffende de vergoedingen aan derden, volledig voor de
centrale Staat worden behouden.

NT 288 VAN DE HEER DRAPS c.s,

Art. la
In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,8230 miljard frank ",
«21,1896 miljard frank» vervangen door

ec 21,1410 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

o 10,3360 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het
krediet 51.12 van het departement van Verkeerswezen, be-
treffende de afschrijving van de schulden van de MN, vol-
ledig voor de centrale Staat worden behouden.



Nu 289 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. la

Au § I'", remplacer les mots
« 30,8978 milliards de francs ') par" 30,4028 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 41.04 du département des Communications,
intitulé « Marine marchande - Pêche marine: intérêt"
soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat centrai.

L. OLIVIER
J.GOL
W. DRAPS
A. BERTOUILLE

N° 290 DE M. DENYS ET CONSORTS

Art. la

Au § l~T,remplacer le montant de « 30,8978 mil-
liards de francs» par le montant de ,,30,9964
milliards de francs »,

JUSTIFICATION

1) La subvention au " Dienst van de scheepvaart » doit
se monter dans le contexte actuel à 225 millions de francs au
moins si l'on he veut pas menacer le bon fonctionnement de
ce service.

2) Un montant de 30 000 francs à peine est prévu pour
la promotion des entrepreneurs flamands à l'étranger. A
moins que l'on ne veuille supprimer cette promotion et
détruire les précédents efforts d'exportation en faveur de
Belcota, ce montant doit être de 3 millions de francs au
moins.

N°29l DE M. CORTOIS ET CONSORTS

Art. la
Au § I'", remplacer le montant de « 21,1896 mil-

liards de francs» par le montant de ,,21,2941 mil-
liards de francs .»,

JUSTIFICATION

1) La subvention à 1'« Office de la navigation" doit se
monter dans Ie contexte aetuel à 280 millions de francs au

I ~() I

NI" 289 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
«30,8978 miljard frank» vervangen door

cc 30,4028 rniljard frank ",

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling, moet het
krediet 41.04 van het departement van Verkeerswezen, dat
de titel « Koopvaardij en zeevisserij » draagt, volledig voor
de centrale Staat worden behouden.

NT 290 VAN DE HEER DENYS c,s.

Art. 10

In § 1 het bedrag van « 30,8978 miljard frank»
vervangen door het bedrag cc 30,9964 miljard
frank ".

VERANTWOORDING

1) De subsidie aan de Dienst van de Scheepvaart moet in
de huidige kontekst minimaal 225 miljoen frank bedragen
om de goede werking van deze dienst niet in het gedrang te
brengen.

2) Voor de promotie van Vlaamse aannemers in het
buitenland is amper 30 000 frank voorzien. Tenzij men deze
promotie wil stopzetten en men de vroegere exportinspan-
ningen voor Belcota wil vernietigen, zou dit bedrag op
minimaal 3 miljoen frank moeten worden gebracht.

A. DENYS
W. CORTOIS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN

NT 291 VAN DE HEER CORTOIS c.s.

Art. 10

In § 1, het bedrag van « 21,1896 miljard frank»
vervangen door het bedrag cc 21,2941 miljard
frank »,

VERANTWOORDING

1) De subsidie aan de « Office de la Navigation» moet in
de huidige kontekst minimaal 280 miljoen frank bedragen



moins si l'on ne veut pas menacer le bon fonctionnement de
ce service,

2) Un montant de 30 000 francs il peine est. prévu pour
ln promotion des entrepreneurs wallons à l'étranger. A
moins que l'on ne veuille supprimer cette promotion et
détruire les précédents efforts d'exportation en faveur de
Belcota, ce montant doit être de 3 millions de francs au
moins.

N°292 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.10

1) Remplacer, au § 3, le mot « Pour» par les
mots" A partir de ".

2) Supprimer le § 4 de cet article.

JUSTIFICATION

Il est proposé d'accorder les moyens visés directement aux
Régions pendant toute la période. Il en résulte que les
Régions sont obligées de financer entièrement leur dé-
penses courantes par des revenus courants et que la possi-
bilité de financement de ces dépenses au moyen d'emprunts
est supprimée.

N°293 DE M. VAN HOUfTE ET CONSORTS

Art.10

Au § 2, remplacer la première phrase par ce
qui suit:
« Dès l'année budgétaire 1990, ces montants sont
adaptés annuellement aux taux de fluctuation moyens
de l'indice des prix à la consommation. »

JUSTIFiCATION

La notion de « taux de fluctuation de l'indice moyen des
prix à la consommation ••n'a aucun sens puisque l'indice
moyen est une donnée constante.
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om de goede werking van deze cl cnst niet in het. gedrang t.e
brengen.

2) Voor de prornotie van Waalse aannemers in het
buitenland is arnper 30 000 frank voorzien. Tenzij men deze
promotie wil stopzetten en men de vroegere exportinspan-
ningen voor Belcota wil vernietigen, zou dit bedrag op
minimaal 3 miljoen frank moeten worden gebracht.

W. CORTOIS
A. DENYS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN

N" 292 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art.10

1) In § 3, het woord « Voor» vervangen door
het woord cc Vanaf .»,

2) § 4 weglaten.

VERANTWOORDING

Er wordt voorgesteld om over de gehele periode bedoelde
middelen rechtstreeks aan de Gewesten toe te kennen. Op
die manier zijn de Gewesten verplicht om hun lopende
uitgaven volledig te financieren door lopende inkomsten en
wordt de leningfinanciering voor die uitgaven afgeschaft.

R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN
A. DENYS
W.CORTOIS

Nr 293 VAN DE HEER VAN HOUfTE e.s,

Art. 10

In §2de eerste zin vervangen door wat volgt :

cc Vanaf het begrotingsjaar 1990 worden die be-
dragenjaarlijks aangepast aan de gemiddelde procen-
tuele veranderingen van het indexcijjer van de ron-
sumptieprijzen. .»

VERANTWOORDING

De bepaling « procentuele verandering van het gemid-
delde indexcijfer ••heeft geen zin aangezien het gemiddelde
indexcijfer een constant gegeven is »,

M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN
A. DENYS
W.CORTOIS
R. DAEMS
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N°294 DE M. VAN MECHELEN ET CONSORTS I N' 294 VAN DE HEER VAN 1\1ECHELEN c.s,

Art. 10

Remplacer le ~2 par ce qui suit:

" Dès l'année budgétaire 1990, ces montants sont
adaptés annuellement au taux de fluctuation des
dépenses courantes, hors charges d'intérêt, du pouvoir
central de l'année budgétaire précédente par rapport à
la pénultième année. »

JUSTIFICATION

Comme suite aux restrictions budgétaires indispen-
sables, les moyens des Régions et des Communautés ne
varieront qu'en fonction des fluctuation des dépenses du
pouvoir centrai. Lorsque le pouvoir central imposera des
efforts d'assainissement, ceux-ci seront répercutés automa-
tiquement, et dans la même proportion, sur les Régions et
les Communautés.

No295 DE M. CORTOIS ET CONSORTS
(sous-amendement à l'amendement rr' 294)

Art. 10
Au § 2, remplacer les mots « cesmontants sont

adaptés annuellement» par les mots « ces montants
peuvent être adaptés annuellement, en concertation
avec les Exécutifs »,

JUSTIFICATION

Les objectifs d'assainissement peuvent nécessiter une
baisse en termes réels des dépenses pour stopper dès que
possible, et de préférence avant 1992, l'effet cumulatif de
notre dette publique. Il doit dès lors être possible de main-
tenir la croissance de ces moyens en-dessous du rythme de
l'inflation.

N°296 DE M. DENYS ET CONSORTS

Art. ID

1) Au §2, après les mots « fluctuationdel'indice
moyen des prix à la consommation » insérer les
mots a au cours de l'année précédente »,

2) Au § 2, supprimer la deuxième phrase.

Paragraaf 2 vervangen door wat volgt :

cc §2. Vanaf het begrotingsjaar 1990 ioorden die be-
dragenjaarlijks aangepast tuui de procentuele veran-
dering van de lopende uitgaoeti buiten de interest-
lasten voor de centrale overheid van het oorige begro-
tingsjaar ten opzichte van het jaar ooordien. »

VERANTWOORDING

Als onderdeel van de noodzakelijke budgettaire beper-
kingen zullen de middelen van de Gewesten en Gemeen-
schappen slechts veranderen in functie van de wijzigingen
van de uitgaven van de centrale overheid. Wanneer de
centrale overheid saneringsinspanningen oplegt, worden
die automatisch en in eenzelfde verhouding mede uitge-
voerd door de Gewesten en Gemeenschappen.

D. VAN MECHELEN
A. DENYS
W. CORTOIS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE

NT 295 VAN DE HEER CORTOIS c.s.
(subamendement op het amendement n' 294)

Art. 10
In § 2, de woorden « worden die bedragenjaar-

lijks aangepast » vervangen door « kunnen die
bedragen, in overleg met de executieven jaarlijks
worden aangepast »,

VERANTWOORDING'

De saneringsobjectieven kunnen vereisen dat de uit-
gaven in reële termen moeten dalen om het sneeuwbaleffect
van onze openbare schuld, zo snel mogelijk, en liefst voor
1992, te stoppen. Het moet dan ook mogelijk zijn de midde-
len minder sterk te laten groeien dan de inflatie.

W. CORTOIS
R.DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN
A. DENYS

NT 296 VAN DE HEER DENYS c.s,

Art. ID

1) In § 2, in de eerste zin, na de woorden
c verandering van het gemiddeldeindexcijfervan de
consumptieprijzen » de woorden cc gedurende het
voorgaande jaar » invoegen.

2) In § 2, de tweedezin weglaten.



,JUSTIFICATION

Afin que les moyens puissent être déterminés rapide-
nient, il est préférable dl' prendre l'année précédente comme
référence. D'après la proposition du Gouvernement, les
moyens définitifs de 1990 ne seront connus que début 1991,
lorsque l'on connaîtra l'indice définitif de 1990. On risque
dès lors d'ordonnancer trop ou trop peu, avec toutes les
conséquences que cela implique. Cet amendement permet-
trait de connaître, dès le début de 1990, le volume des
moyens définitivement disponibles pour cette année. Tech-
niquement, il est possible d'incorporer cette mesure dans le
contrôle budgétaire.

N° 297 DE M. CORTOISET CONSORTS

Art. 10

Au § 3, remplacer le chiffre « 98 % » par le
chiffre ..96 % -,

JUSTIFICATION

Le Gouvernement ne pourra pas atteindre son objectif de
7 % si des économies importantes ne sont pas réalisées. Un
effort supplémentaire de 2 % des Régions dans l'assainis-
sement des finances publiques est dès lors justifié.

N°298DE M. DAEMSET CONSORTS

Art.lO

Augmenter les montants de base pour la
Région wallonne, la Région de Bruxelles-Capi-
tale et la Région flamande respectivement de
18,1, de 14,3et de 1,2millions de francs.

JUSTIF:CATION

Affaires économiques - Dépenses relatives aux études
géologiques - article 12.34.

Vu la loi du 8 août 1988 modifiant la loi spéciale du
8 août 1980 de réformes institutionnelles, qui insère un
article 6bis dans la loi du 8 août 1980, et vu notamment
l'article 5, dont le premier paragraphe dispose: "Les
Communautés et les Régions sont compétentes pour la
recherche scientifique se rapportant aux matières qui sont
leurs compétences, y compris la recherche concernant les

I·n I

VERANTWOORDING

Teneinde een vlot verloop van de bepaling van dl' midde-
len te kennen, is het betel' het voorgaande jaar als referen-
tiepunt te gebruiken. In het voorstel van de regermg zullen
de definitieve middelen voor 1990 maar gekend zijn begin
1991 als het definitief indexcijfer van 1990 gekend is.
Hierdoor is het mogelijk dat er ofwel te veelofte weinig zal
geordonnanceerd zijn met alle gevolgen vandien. Met dit
amendement weet men reeds begin 1990, hoeveel middelen
er definitief beschikbaar zijn voor dat jaar. Dat kan tech-
nisch in de budgetcontrole geincorporeerd worden.

A. DENYS
W, CORTOIS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN

W297 VAI,{ DE HEER CORTOISc.s.

Art.lO

In § 3, het cijfer « 98% »vervangen door het
cijfer « 96 % .»,

VERANTWOORDING

De Regering zal haar objectief van 7 % niet bereiken
indien er geen belangrijke besparingen gerealiseerd wor-
den. Een bijkomende inspanning van 2 % van de Gewesten
in de sanering van de overheidsfinanciën is dan ook gerecht-
vaardigd.

W. CORTOIS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN
A. DENYS

W298 VAN DE HEER DAEMSc.s.

Art.10

De basisbedragen voor het Vlaamse, Waalse
en het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest verho-
gen met respectievelijk 18,1miljoen frank,
14,3miljoen frank en 1,2miljoen frank.

VERANTWOORDING

Economische Zaken - Onderzoekingen Toelage
Aardkunde, artikel l â.Sd.

Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de
Bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de
Instellingen, welke een artikel 6bis invoegt in de wet van
8 augustus 1980, in het bijzonder artikel5, waarvan de
eerste paragraaf luitdt: "De Gemeenschappen en de
Gewesten zijn bevoegd voor het wetenschappelijk onder-
zoek met betrekking tot de aangelegenheden die tot hun



mêmes matières dans le cadre ou en exécution d'accords ou
d'actes internationaux ou supranationaux."

et. les articles 4 et Il;
il est nécessaire de régionaliser non seulement une par-

tie, mais l'ensemble des moyens qui sont attribués au
Service géologique afin que les Régions disposent de moyens
suffisants pour faire procéder aux études scientifiques con-
cernant le sous-sol qui s'imposent sur leur territoire (eaux
souterraines, pétrole, minerais, ... 1.

Il est dès lors proposé d'augmenter, à l'article 10 du
projet de loi spéciale relative au financement des Com-
munautés et des Régions, les montants de base (dans le
budget des Affaires économiques, partie relative à la Re-
cherche scientifique, 33,6 millions prévus à l'article 12.34,
selon la même clé que celle utilisée dans la proposition du
Gouvernement).

N° 299 DE M. DENYS ET CONSORTS

Art.IO

Augmenter les montants de base pour la pour
la Région wallonne, la Région de Bruxelles-
Capitale et la Région flamande respectivement
de 91,8,de 63,2 et de 15,0millions de francs.

JUSTIFICATION

Affaires économiques - IRSIA
Vu la loi du 8 août 1988 modifiant la loi spéciale du

8 août 1980 de réformes institutionnelles, qui insère un
article 6bis dans la loi du 8 août 1980, et vu notamment
l'article 5, dont le premier paragraphe dispose: «les
Commuautés et les Régions sont compétentes pour la re-
cherche scientifique se rapportant aux matières qui sont de
leurs compétences, y compris la recherche concernant les
mêmes matières dans le cadre ou en exécution d'accords ou
d'actes internationaux ou supranationaux. "

et les articles 4 et 11;
il faut que les moyens attribués à l'IRSIA soit transférés

intégralement et non partiellement aux Régions afin que
celle-ci disposent des moyen> nécessaires pour financer la
recherche technologique, et ce, en vue de la simplification de
la structure et de la tutelle sur les instituts de recherche
scientifique.

Il est dès lors proposé d'augmenter, à l'article 10 du
projet de loi spéciale relative au financement des
Communautés et des Régions, les montants de base, y
compris les charges du passé. L'ensemble des montant ins-
crit au budget des Affaires économiques - partie Recher-
che scientifique relative à l'IRSIA-partie Industrie - est
ainsi transféré.

I 44 I

bevoegdheden behoren, met i.•begrip van het onderzoek
betreffende aangelegenheden in het raarn of ter uitvoering
van internationale of supranationale overeenkomsten of
akten. "

en de artikelen 4 en Il;
teneinde aan de Gewesten de nodige middelen te geven

om voor hun territorium noodzakelijk wetenschappelijk
onderzoek naar de ondergrond te verrichten (onderzoek
naar grandwaterreserve, aardolie, mineralen, ... l is het
noodzakelijk niet slechts een gedeelte, maar het geheel van
de middelen die naar de Aardkundige Dienst gaan te regie-
naliseren.

Vandaar dat wordt voorgesteld de in artikell0 van het
ontwerp van bijzondere wet betreffende de financiering van
de Gemeenschappen en de Gewesten vermelde basis-
bedragen te verhogen (in de begroting van Economische
Zaken deel Wetenschappelijk Onderzoek, resterende
33,6 miljoen van artikeI12.34, T I volgens dezelfde sleutel
als gebruikt in Regeringsvoorstel),

R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN
A.DENYS
W. CORTOIS

Nr 299 VAN DE HEER DENYS c.s.

Art.IO

De basisbedragen voor het Vlaamse, Waalse
en het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest verho-
gen met respectievelijk 91,8,63,2en 15,0miljoen
frank.

VERANTWOORDING

Economische Zaken - IWONL
Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de

Bijzondere Wet van 8 augustus 1980 tot hervormingvan de
Instellingen, welke een artikel 6bis invoegt in de wet van
8 augustus 1980, in het bijzonder artikel5, waarvan de
eerste paragraaf luidt: «De Gemeenschappen en de
Gewesten zijn bevoegd voor het wetenschappelijk onder-
zoek met betrekking tot de aangelegenheden die tot hun
bevoegdheden behoren, met inbegrip van het onderzoek
betreffende aangelegenheden in het raam of ter uitvoering
van internationale of supranationale overeenkomsten of
akten. »

en de artikelen 4 en 11 ;
teneinde de Gewesten de nodige middelen te geven om

het technologisch onderzoek te ondersteunen en met het oog
op de vereenvoudiging van de beleidsstructuur en de voogdij
over de instellingen voor wetenschappelijk onderzoek, die-
nen de middelen bestemd voor het IWONL integraal en niet
partieel te worden overgedragen naar de Gewesten.

Daarom wordt voorgesteld de in artikell0 van het
ontwerp van bijzondere wet betreffende de financiering van
de Gemeenschappen en vermelde Gewesten de basis-
bedragen te verhogen met inbegrip van de lasten uit het
verleden. Hiermee wordt het volledige bedrag dat is
ingeschreven in de begroting voor Economische Zaken -
deel Wetenschappelijk onderzoek voor het IWONL-deel
Industrie - overgedragen.



Nu300 DE M. DENYS ET CONSORTS

ArLlO

Augmenter les montants de base pour la Ré-
gion flamande, la Région wallonne et la Région
de Bruxelles-Capitale respectivement de 454,1;
de 312,9 et de 71,0 millions de F.

JUSTIFICATION

IRSIA- PARTIE AGRICULTURE -ART. 41.40

Vu la loi du 8 août 1988 modifiant la loi spéciale du 8 août
1980 de réformes institutionnelles, qui insère un
article 6bis dans la loi du 8 août 1980, !'t vu notamment
l'article 5, dont le premier paragraphe dispose;

" Les Communautés et les Régions sont compétentes
pour la recherche scientifique se rapportant aux matières
qui sont de leurs compétences, y compris la recherche
concernant les mêmes matières dans le cadre ou en
exécution d'accords ou d'actes internationaux ou suprana-
tionaux ••

et les articles 4 et 11 ;
Compte tenu du fait que l1RSIA - Agriculture - sub-

ventionne pour une large part la recherche biologique,
biotechnologique et chimiophysique;

et afin d'attribuer aux Régions les moyens nécessaires
pour le subventionnement de la recherche dans le domaine
de la biologie appliquée, de la biotechnologie et de la chimio-
physique, en vue d'assurer l'unité de la politique de l1RSIA
(une partie au moins des moyens de cet institut relève déjà
de la compétence des Régions, notamment la partie Indus-
trie);

Il est proposé d'augmenter les montants de base inscrits
à l'article la du projet de loi spéciale relative au finance-
ment des Communautés et des Régions. L'ensemble des
moyens inscrits au budget de l'Agriculture - partie recher-
che scientifique - est partagé suivant la même clé de
répartition que celle utilisée dans le projet du Gouverne-
ment en ce qui concerne l'IRSIA - partie Industrie (budget
des Affaires économiques).

N° 301 DE M. CORTOIS ET CONSORTS

Art.lO

Augmenter les montants de base pour la
Région wallonne de 200,9 millions de F.

I 4) I - 6J5 / (, • 88 / 89

N' aoo VAN DE HEER DENYS e.s,

Art.lO

De basisbedragen voor het Vlaamse, het
Waalse en het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest
respectievelijk verhogen met 454,1; 312,9 en
71,0 miljoen frank.

VERANTWOORDING

IWONL - DEEL LANDBOUW - ART. 41.40

Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de
bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de
instellingen, welke een artikel 6bis invoegt in de wet van
8 augustus 1980, in het bijzonder artikel 5, waarvan de
eerste paragraaf luidt:

" De Gemeenschappen en de Gewesten zijn bevoegd voor
het wetenschappelijk onderzoek met betrekking tot de
aangelegenheden die tot hun bevoegdheden behoren, met
inbegrip van het onderzoek betreffende aangelegenheden in
het raam of ter uitvoering van internationale of suprana-
tionale overeenkomsten of akten ".

en de artikelen 4 en 11;
gelet op het feit dat het IWONL - Landbouw in zccr

belangrijke mate biologisch, biotechnologisch en chemico-
fysisch onderzoek betoelaagt;

en teneinde de Gewesten over de nodige middelen te
laten beschikken voor het ondersteunen van onderzoek in
de toegepaste biologie, de biotechnologie en de fysico-
chemie, met het oog op de eenheid van beleid in het IWONL
(tenminste een deel van haar middelen vallen reeds onder
de bevoegdheid van de Gewesten, o.m. deel Industrie)

wordt voorgesteld de in artikell a van het ontwerp van
bijzondere wet betreffende de financiering van de Gemeen-
schappen en de Gewesten vermelde basisbedragen te verho-
gen. Het geheel van de middelen ingeschreven in de begro-
ting landbouw - deel Wetenschappelijk Onderzoek werd
verdeeld volgens dezelfde verdeelsleutel als deze gehan-
teerd in het Regeringsvoorstel met betrekking tot het

. IWONL - deel Industrie (begroting Economische Zaken).

A. DENYS
W. CORTOIS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN

Ne301 VAN DE HEER CORTOIS c.s,

Art.lO

Het basisbedrag voor het Waalse Gewest
verhogen met 200,9 miljoen frank.



.JUSTIFICATION

REGIONALISATION NIEB-INIEX

Vu la loi du 8 août 1988 modifiant la loi spécialedu8 août
1980 de réformes institutionnelles, qui insère un
article 6his dans la loi du 8 août 1980, et vu notamment
l'article 5, dont le premier paragraphe dispose:

" Les Communautés et les Régions sont compétentes
pour la recherche scientifique se rapportant aux matières
qui sont de leurs compétences, y compris la recherche
concernant les mêmes matières dans le cadre ou en
exécution d'accords ou d'actes internationaux ou suprana-
tionaux "

et les articles 4 et Il;
en exécution de l'accord de la Sainte-Catherine;
il est proposé d'augmenter, à l'article 10 du projet de loi

spéciale relative au financement des Communautés et des
Régions, le montant de base pour la Région wallonne de
200,9 millions de F (crédits inscrits au budget des Affaires
économiques, art. 41.04).

N° 302 DE M. CORTOlS ET CONSORTS

Art.IO

Lemontant de base pour la Région flamande,
est augmenté de 500millions de F.

JUSTIFICATION

REGIONALISATION CEN

Vu la loi du 8 août 1988 modifiant la loi spéciale du 8 août
1980 de réformes institutionnelles, qui insère un
article 6bis dans la loi du 8 août 1980, et vu notamment
l'article 5, dont le premier paragraphe dispose:

" Les Communautés et les Régions sont compétentes
pour la recherche scientifique se rapportant aux matières
qui sont de leurs compétences, y compris la recherche
concernant les mêmes matières dans le cadre ou en
exécution d'accords ou d'actes internationaux ou suprana-
tionaux "

et les articles 4 et 11;
en exécution de l'accord de la Sainte-Catherine, dans le

cadre duquel il a été décidé de transférer respectivement le
SCK/CEN à la Région flamande et l'IRE et l'INIEX à la
Région wallonne;

compte tenu des crédits prévus pour l'IRE et ITKIEX au
budget des Affaires économiques - partie Recherche scien-
tifique;

compte tenu du fait que le cycle nucléaire continue de
relever de la compétence du pouvoir national;

il est proposé d'augmenter, à l'article 10 du projet de loi
spéciale relative au financement des Communautés et des
Régions, le montant de base pour la Région flamande de
500 millions de F (partie supplémentaire des crédits ins-
crits au budget des Affaires économiques, art. 41.05, fonc-
tionnement CEN - 1'.1.).
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VERANTWOORDING

REGIONALISATIE NIEB-INEX

Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de
bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de
instellingen, welke een art.ikel 6bis invoegt in de wet van
8 augustus 1980, in het bijzonder artikel 5, waarvan de
eerste paragraaf luidt :

" De Gemeenschappen en de Gewesten zijn bevoegd voor
het wetenschappelijk onderzoek met betrekking tot de
aangelegenheden die tot hun bevoegdheden behoren, met
inbegri p van het onderzoek betreffende aangelegenheden in
het raarn of ter uitvoering van internationale of suprana-
tionale overeenkomsten of akten ».

en de artikelen 4 en Il;
in uitvoering van het Sint-Katharina akkoord;
wordt voorgesteld in artikel 10 van het ontwerp van

bijzondere wet betreffende de financiering van de Gemeen-
schappen en de Gewesten het basisbedrag voor het Waalse
Gewest te verhogen met 200,9 miljoen frank (kredieten
ingeschreven op de begroting van Economische Zaken,
artikel 41.04, T.I.).

Nr 302 VAN DE HEER CORTOIS c.s,

Art. 10

Het basisbedrag voor het Vlaamse Gewest
verhogen met 500miljoen frank.

VERANTWOORDING

REGIONALISATIE SCK

Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de
bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de
instellingen, welke een artikel 6bis invoegt in de wet van
8 augustus 1980, in het bijzonder artikel 5, waarvan de
eerste paragraaf luidt:

« De Gemeenschappen en de Gewesten zijn bevoegd voor
het wetenschappelijk onderzoek met betrekking tot de
aangelegenheden die tot hun bevoegdheden behoren, met
inbegrip van het onderzoek betreffende aangelegenheden in
het raam of ter uitvoering van internationale of suprana-
tionale overeenkomsten of akten ".

en de artikelen 4 en 11;
in uitvoering van het Sint-Katharina akkoord waarin de

overdracht van respectievelijk het SCK naar het Vlaamse
Gewest en van het IRE en het NIEB naar het' Waalse
Gewest werd goedgekeurd;

rekening houdend met de middelen ingeschreven voor
het IRE en het NIEB in de begroting van Economische
Zaken - Deel Wetenschappelijk Onderzoek;

rekening houdend met het feit dat de nucleaire cyclus tot
de nationale bevoegdheid blijft behoren;

wordt voorgesteld in artikel 10 van het ontwerp van
bijzondere wet betreffende de financiering van de Gemeen-
schappen en de Gewesten het basisbedrag voor het Vlaamse
Gewest te verhogen met 500 miljoen frank (supplementair
deel van de kredieten ingeschreven op de begroting van
Economische Zaken, artikel 41.05, 1'.1. - SCK werking).



N" 303 DE M. CORTOIS ET CONSORTS

Art. 10

Lemontant de base pour la Région flamande,
est augmenté de 250millions de F.

JUSTIFICATION

REGIONALISATION CEN

Vu Ja Joidu 8 août 1988 modifiant la Joi spéciaJe du 8 août
1S80 de réformes institutionnelles, qui insère un
article 6bis dans Ja loi du 8 août 1980, et vu notamment
l'article 5, dont Je premier paragraphe dispose:

" Les Communautés et Jes Régions sont compétentes
pour la recherche scientifique se rapportant aux matières
qui sont de leurs compétences, y compris la recherche
concernant les mêmes matières dans le cadre ou en
exécution d'accords ou d'actes internationaux ou suprana-
tionaux »

et les articles 4 et 11;
en exécution de l'accord de la Sainte-Catherine, dans le

cadre duquel il ;1 été décidé de transférer respectivement Je
SCK/CEN à la Région flamande et l'IRE et l'INIEX à la
Région wallonne;

compte tenu des crédits prévus pour l'IRE et l'INIEX au
budget des Affaires économiques - partie Recherche scien-
tifique;

compte tenu du fait que le cycle nucléaire continue de
relever de la compétence du pouvoir national;

il est proposé d'augmenter, à l'article 10 du projet de loi
spéciale relative au financement des Communautés et des
Régions, le montant de base pour la Région flamande de
250 millions de F (partie supplémentaire des crédits in-
scrits au budget du Ministère des Affaires économiques,
art. 41.05, fonctionnement CEN - T.l.).

N° 304 DE M. CORTOIS ET CONSORTS

Art.lO

Lemontant de base pour la Région flamande,
est augmenté de 750millions de F.

JUSTIFICATION

REGIONALISATION CEN

Vu la loi du 8 aoûtl988 modifiant la loi spéciale du 8 août
1980 de réformes institutionnelles, qui insère un
article 6bis dans la loi du 8 août 1980, et vu notamment
l'article 5, dont le premier paragraphe dispose:

« Les Communautés et les Régions sont compétentes
pour la recherche scientifique se rapportant aux matières
qui sont de leurs compétences, y compris la recherche
concernant les mêmes matières dans le cadre ou en
exécution d'accords ou d'actes internationaux ou suprana-
tionaux"
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N' 303 VAN DE HEER CO ••.,TOIS c.s.

Art. 10

Het basisbedrag voor het Vlaamse Gewest
verhogen met 250miljoen frank.

VERANTWOORDING

REGIONALISATIE SCK

Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de
bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de
instellingen, welke een artikel 6bis invoegt in de wet van
8 augustus 1980, in het bijzonder artikel 5, waarvan de
eerste paragraaf luidt:

« De Gemeenschappen en de Gewesten zijn bevoegd voor
het wetenschappelijk onderzoek met betrekking tot de
aangelegenheden die tot hun bevoegdheden behoren, met
inbegrip van het onderzoek betreffende aangelegenheden in
het raam of ter uitvoering van internationale of suprana-
tionale overeenkomsten of akten ».

en de artikelen 4 en 11;
in uitvoering van het Sint-Katharina akkoord waarin de

overdracht van respectievelijk het SCK naar het Vlaamse
Gewest en van het IRE en het NIEB naar het Waalse
Gewest werd goedgekeurd;

rekening houdend met de middelen ingeschreven voor
het IRE en het NIEB in de begroting van Economische
Zaken - Deel Wetenschappelijk Onderzoek;

rekening houdend met het feit dat de nucleaire cyclus tot
de nationale bevoegdheid blijft behoren;

wordt voorgesteld in artikel 10 van het ontwerp van
bijzondere wet betreffende de financiering van de Gemeen-
schappen en de Gewesten het basisbedrag voor het Vlaamse
Gewest te verhogen met 250 miljoen frank (supplementair
deel van de kredieten ingeschreven op de begroting van
Economische Zaken, artikel 41.05, T.I. - SCK werking).

Nr 304 VAN DE HEER CORTOIS c.s,

Art. 10

Het basisbedrag voor het Vlaamse Gewest
verhogen met 750miljoen frank.

VERANTWOORDING

REGIONALISATIE SCK

Gelet op de wet van 8 augustus 1988 tot wijziging van de
bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de
instellingen, welke een artikel 6bis invoegt in de wet van
8 augustus 1980, in het bijzonder artikel 5, waarvan de
eerste paragraafluidt :

« De Gemeenschappen en de Gewesten zijn bevoegd voor
het wetenschappelijk onderzoek met betrekking tot de
aangelegenheden die tot hun bevoegdheden behoren, met
inbegri p van het onderzoek betreffende aangelegenheden in
het raam of ter uitvoering van internationale of suprana-
tionale overeenkomsten of akten ".
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et les articles 4 et Il ;
en exécution de l'accord de la Sainte-Catherine. dans le

cadre duquel il a été décidé de transférer respectivement le
SCK/CEN à la Région flamande et l'IRE et l'INIEX à la
Région wallonne;

compte tenu des crédits prévus pour l'IRE et l'INIEX au
budget des Affaires économiques - partie Recherche scien-
tifique;

compte tenu du fait que le cycle nucléaire continue de
relever de la compétence du pouvoir national;

il est proposé d'augmenter, à l'article 10 du projet de loi
spéciale relative au financement des Communautés et des
Régions, le montant de base pour la Région flamande de
750 millions de F.

W 305 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.10

Au § I'",modifier les montants comme su~t;

« - pour la Région flamande: 30,8921 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1859 milliards
deF;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale: 10,3697
milliards de F; »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 11/12/74 - Tra-
vaux publics - Service d'études hydrologiques et
d'ouvrages d'art hydraulique.

W 306 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er,modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande: 30,8978 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1791 milliards
deF;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale: 10,3705
milliards de F; »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 11/12/74 - Tra-
vaux publics - Laboratoire de recherches hydrauliques de
Châtelet.

I 4~

en de artikelen 4 en Il;
in uitvoering van het Sint-Katharina akkoord waarin de

overdracht van respectievelijk het SCK naar het Vlaamse
Gewest en van het IRE en het NIEB naar het Waalse
Gewest werd goedgekeurd;

rekening houdend met de middelen ingeschreven voor
het IRE en het NIEB in de begroting van Economische
Zaken - Deel Wetenschappelijk Onderzoek;

rekening houdend met het feit dat de nucleaire cyclus tot
de nationale bevoegdheid blijft behoren;

wordt voorgesteld in artikel 10 van het ontwerp van
bijzondere wet betreffende de financiering van de Gemeen-
schappen en de Gewesten het basisbedrag voor het Vlaamse
Gewest te verhogen met 750 miljoen frank.

W. CORTOIS
R. DAEMS
A. DENYS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN

Nr 305 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art.10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - uoor het Vlaamse Gewest: 30,8921 miljard
frank;

uoorhet Waalse Gewest: 21,1859 miljardfrank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3697 miljard frank;»

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 11/12/74 - Openbare
Werken - Studiedienst voor hydrologisch onderzoek en
waterbouwwerken.

Nr 306 VAN DE HEER DAEMS c,s.

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - uoor het Vlaamse Gewest: 30,8978 miljard
frank;

uoorhet Waalse Gewest :21,1791 miljardfrank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard franh;»

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 11/12/74 - Openbare
Werken - Waterbouwkundig Laboratorium Châtelet.



Nu307 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, modifier les montants comme suit:

JJ - pour la Région flamande: 30,8786 milliards
de F;

- pour la Région wallonne: 21,1896 milliards
deF;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale: 10,3705
milliards de F;»

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 11/12/74 - Tra-
vaux publics - Laboratoire de recherches hydrauliques
d'Anvers.

N° 308 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.IO
Au § 1~",modifier les montants comme suit .

,,- pour la Région flamande: 30,7196 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1896 milliards
deF;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale: 10,3705
milliards de F; »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour les articles budgétaires 41.05 et
61.03 - Affaires économiques - CEN.

N° 309 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. 10
Au § 1er, modifier les montants comme suit:

,,- pour la Région flamande: 30,7441 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,0836 milliards
de F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale: 10,3454
milliards de F; »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 41.01 - Affaires
économiques - IRSIA.
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Nr 307 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art.IO

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

,,- voor het Vlaamse Gewest: 30,8786 miljard
frank;

voor het Waalse Gewest: 21,1896 miljard franh;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank;»

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 11/12174 - Openbare
Werken - Waterbouwkundig Laboratorium Antwerpen.

Nr 308 VAN DE HEER DAEMS c.s.

Art.IO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

,,- voor het Vlaamse Gewest: 30,7196 miljard
frank;

- voorhetWaalseGewest :21,1896miljardfrank;

- voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank;"

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor de begrotingsartikelen 41.05 en 61.03 - Eco-
nomische Zaken - SCK.

Nr 309 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art.IO
In § 1, de vier laatste regels vervangen door

wat volgt:
,,- voor het Vlaamse Gewest: 30,7441 miljard

frank;
- voor het Waalse Gewest: 21,0836 miljard frank;

- voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3454 miljard franh;»

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 41.01 - Economische
Zaken - IWONL.



x-aie DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. la

Au * I'",modifier les montants comme suit:

ec - pour la Région flamande: 30,8951 milliards
de F;

- pour la Région wallonne: 21,1869 milliards
deF;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705milliards de F. .»

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 41.17 - Affaires
économiques - Gazéification souterraine.

N° 311 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. la
Au § r-, modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande: 30,8965 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1886 milliards
deF;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3703milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.38 - Affaires
économiques - Recherches énergie non nucléaire.

N° 312 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. la
Au§ I'",remplacer les sixdernières lignes par

ce qui suit:
cc - pour la Région flamande: 30,8911 milliards

deF;
- pour la Région wallonne: 21,1843 milliards

deF;
- pour la Région de Bruxelles-Capitale:

10,3701milliards de F. .»

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concurren-
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N'310 VAN DE HEER D~MS c.s,

Art. la

In * 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

cc - uoor het Vlaamse Gewest: 30,8951 miljard
[ranh;

voor he! Waalse Gewest: 21,1869 miljard
[rank;

ooor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deelge-
bieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 41.17 - Economische
Zaken - Ondergrondse vergassing.

Nr 311 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art. la

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

cc - uoor het Vlaamse Gewest: 30,8965 miljard
frank;

uoor het Waalse Gewest: 21,1886 miljard
frank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3703 miljard frank. »»

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deelge-
bieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.38 - Economische
.Zaken - Onderzoek niet-nucleaire energie.

Nr 312 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art. la

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - uoor het Vlaamse Gewest: 30,8911 miljard
frank;

uoor het Waalse Gewest: 21,1843 miljard
frank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3701 miljard frank. .»

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deelge-
bieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van



ce de 20,5 rii pour l'article budgétaire i2.34 - Affaires éco-
nomiques - Etude de la structure geologique quango -
Service géologique.

No>313 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. 10

Au* l"",remplacer les sixdernières lignes par
ce qui suit:

" - pour la Région flamande: 30,8818 milliards
de F;

- pour la Région wallonne: 21,1776 milliards
de F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale :
10,3677 milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concurren-
ce de 20,5 % pour l'article budgétaire 01.01 - Services du
Premier Ministre -- Action Fast et actions européennes.

N° 314 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.lO

Au§ 1er,remplacer les sixdernières lignes par
ce qui suit:

" - pour la Région flamande: 30,8849 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1799 milliards
deF;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3683 milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concurren-
ce de 20,5 % pour l'article budgétaire 01.03 - Services du
Premier Ministre - Navigation spaciaie.

N" 315 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.lO

Au§ 1er, remplacer les sixdernières lignes par
ce qui suit:

" - pour la Région flamande: 30,8742 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1744 milliards
de F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3662 milliards de F. .»
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20,5 t~\; voor het begrotingsartixol 12.34 - Economische
Zaken - Onderzoek Aardstructuur Kwango - Geolo-
gische Dienst.

N'- 313 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art.lO

In § l, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

" - voor het Vlaamse Gewest: 30,8818 miljard
frank;

voor het Waalse Getoest : 21,1776 miljard
frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3677 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deelge-
bieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 01.01 - Diensten Eer-
ste Minister - Fast en Europese Acties.

N' 314 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art. 10

In § l, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest: 30,8849 miljard
frank;

voor het Waalse Gewest: 21,1799 miljard.
frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3683 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deelge-
bieden in detoename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 01.03 - Diensten Eer-
ste Minister - Ruimtevaart.

Nr 315 VAN DE HEER DAEMS c.s.

Art. 10

In § l, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt :

« - voor het Vlâamse Gewest: 30,8742 miljard
frank;

voor het Waalse Gewest: 21,1744 miljard
frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3662 miljard frank. »



JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concurren-
ce de 20,5 'le pour l'article budgétaire 01.14 - Services du
Premier Ministre - Eureka.

No 316 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.lO

Au § l"r, modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande: 30,8597 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1633 milliards
deF;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3643 milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concurren-
ce de 20,5 % pour l'article budgétaire 01.20 - Services du
Premier Ministre - F.R.!. Troisième mission.

N° 317 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1cr, modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande: 30,8597 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1633 milliards
deF;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3643 milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concurren-
ce de 20,5 % pour l'article budgétaire 01.20 - Services du
Premier Ministre - F.R.I. Troisième mission.

N° 318 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande: 30,8975 milliards
deF;

- pour la Région wallonne.' 21,1893 milliards
deF;

I )2 I

VERANTwOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deelge-
bieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 01.14 - Diensten Eer-
ste Minister - Eureka.

Nr 316 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art.lO

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Geuiest : 30,8597 miljard
frank;

voor het Waalse Geuiest : 21,1633 miljard
frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3643 miljard frank. "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deelge-
bieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 01.20 - Diensten Eer-
ste Minister - F.I.V. Derde Functie.

Nr 317 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art.lO

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Geuiest : 30,8597 miljard
frank;

- voor het Waalse Gewest: 21,1633 miljard
frank;

- voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3643 miljard frank. "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deelge-
bieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 01.20 - Diensten Eer-
ste Minister - F.I.V. Derde Functie.

Nr 318 VAN DE HEER DAEMS c.s.

Art.lO

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

cc - voor het Vlaamse Gewest: 30,8975 miljard
frank;

voor het Waalse Gewest: 21,1893 miljard
frank;



- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3704 milliards de F. "

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concurren-
ce de 20,5 % pour l'article budgétaire 33.22 - Affaires
culturelles communes - Centre national de recherches
archéologiques.

N° 319 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.10

Au § r-, modifier les montants comme suit:

cc - pour la Région flamande: 30,8942 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1868 milliards
deF;

- pour la Région de Bruxelles-Capit-tlr :
10,3698 milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concurren-
ce de 20,5 % pour l'article budgétaire 11.41111.61 - Af-
faires culturelles communes - Centre national de recher-
ches archéologiques.

No320 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er,modifier les montants comme suit:

cc - pour la Région flamande: 30,8958 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1870 milliards de
F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3704 milliards de F. .»

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 33.06 - Travaux
publics - Service social.

I :B . (,J5 I (, . 88 I 89

- voor het Brusselse Hoofdstedelijh Geioest :
10,3704 miljard frank, "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deelge-
bieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 33.22 - Gemeenschap-
pelijke Culturele Zaken - Het Centrum voor Oudheid-
kundige Opgravingen.

N" 319 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art.IO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

cc - voor het Vlaamse Gewest .. 30,8942 miljard
frank;

voor het Waalse Gewest: 21,1868 miljard
frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijke Geuiest ..
10,3698 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deelge-
bieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikeI11.41111.61 - Gemeen-
schappelijke Culturele Zaken - Het Centrum voor Oùd-
heidkundige Opgravingen.

Nr 320 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art.IO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest: 30,8958 miljard
frank;

voor het Waalse Gewest .'21, 1870 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3704 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel33.06 - Openbare Wer-
ken - Sociale Dienst.



N" 321 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. 10

Au § r-, remplacer les six dernières lignes par
ce qui suit:

« - pour la Région flamande: 30,8978 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1530 milliards de
F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705milliards de F. .»

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 32.06 - Travaux
publics - Office de la navigation.

No322 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.lO

Au § 1er, remplacer les six dernières lignes par
ce qui suit:

cc - pour la Région flamande: 30,8735 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1896 milliards de
F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 %pour l'article budgétaire 32.04 - Travaux
publics - Dienst voor de Scheepvaart.

N°323 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, modifier les montants comme suit:

«:- pour la Région flamande : 30,8723 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1767 milliards de
F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3688milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
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N'"321 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Gewest: 30,8978 miljard
frank;

voorhet WaalseGewest :21,1530 miljardfrank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 o/~vocr het begrotingsartikel32.06 - Openbare Wer-
ken - Office de la Navigation.

Ne322 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

a - voor het Vlaamse Gewest: 30,8735 miljard
frank;

voorhet WaalseGewest: 21,1896 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 %voor het begrotingsartikel32.04 - Openbáre Wer-
ken - Dienst voor de Scheepvaart.

Ne323 VAN DE HEER DAEMS e.s.

Art.lO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

cc - voor het Vlaamse Gewest: 30,8723 miljard
frank;

uoorhet WaalseGewest :21,1767 miljardfrank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3688 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van



renee de 20,1) ~f pour l'article budgétaire 5aa.04 - Tra-
vaux publics - Equipement. Fonds des routes.

No'324 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.10

Au * r-,modifier les montants comme suit:

«- pour la Région flamande: 30,8922 milliards
de F;

- pour la Région wallonne: 21,1896 milliards de
F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3685 milliards de F. "

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 81.04 - Travaux
publics - Société anonyme du Canal et des Installations
maritimes de Bruxelles.

N°325 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er,modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande: 30,8820 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1786 milliards de
F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3686 milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 74.01 - Travaux
publics - Achat de biens mobiliers durables.

W 326 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art 1()

Au § I'",modifier les montants comme suit:

cc - pour la Région flamande: 29,8988 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 20,3456 milliards de
F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,1525 milliards de F. "
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20.fi 'i(. voor het begrutingsarf ikel 5:33.04 - Openbare
Werken - Uitrusting Wegenfonds.

N' 324 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art. 10

In * 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

«- voor het Vlaamse Gewest: 30,8922 miljard
frank;

voor het Waalse Gewest: 21,1896 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3685 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel81.04 - Openbare Wer-
ken - N.V. Zeekanaal en Brusselse Haven.

N' 325 VAN DE HEER DAEMS e.s.

Art. 10

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

cc - voor het Vlaamse Gewest: 30,8820 miljard
frank;

voorhet Waalse Gewest :21,1786 miljardfrank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3686 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 %voorhetbegrotingsartikeI74.01 - OpenbareWer-
ken - Aankoop duurzame roerende goederen.

Nr 326 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art. ID

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

«- voor het Vlaamse Gewest: 29,8988 miljard
frank;

voor het Waalse Gewest: 20,3456 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,1525 miljard frank. »



JUSTIFICATION

Cette modification résulte de ln participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 41.01 - Travaux
publics - Transfert au Fonds des routes.

N° 327 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. ID

Au § r-, modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande: 30,8976 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21, 1894 milliards de
F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de F. .»

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rencede20,5 % pour l'article budgétaire 12.31 - Travaux
publics - Diffusion de matériel de propagande.

N°328DE M.DAEMS ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande: 30,8975 milliards
deF;

- pour la Région wallonne: 21,1893 milliards de
F;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.28 - Travaux
publics - Diffusion de matériel de propagande.

N°329DE M.DAEMS ET CONSORTS

Art. ID

Au § 1er, modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande: 30,8975 milliards
de F;

- pour la Région wallonne: 21,1894 milliards
deF;

I 56 I

VERANTWO )RDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel·
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel41.01 - Openbare Wer-
ken - Transfert Wegenfonds.

Nr 327VANDE HEER DAEMSe.s,

Art. ID

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

- uoor het Vlaamse Gewest: 30,8976 miljard
frank;

- uoorhetWaalseGewest :21,1894 miljardfrank;

cc - uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.31 - Openbare Wer-
ken - Verspreiding propagandamaterieel.

N' 328VANDE HEER DAEMSe.s,

Art. ID

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - uoor het Vlaamse Gewest: 30,8975 miljard
frank;

uoorhet Waalse Gewest: 21,1893 miljard frank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. .»

. VERANTWOORDING.

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartike112.28 - Openbare Wer-
ken - Verspreiding propagandakosten.

Nr 329VANDE HEER DAEMSe.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - uoor het Vlaamse Gewest: 30,8975 miljard
frank;

- uoorhet Waalse Gewest :21,1894 miljardfrank;



- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3704 milliards de F. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 1)'" pour l'article budgétaire 12.24 - Travaux
publics - Vols photogrammétiques.

N° 330 DE M. DAEMS et consorts

Art.lO

Au § I'", remplacer les six dernières lignes par
ce qui suit:

" - pour la Région flamande:
30,8831 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,1896 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 32.01 - Travaux
publics - tunnels de l'Escaut.

N° 331 DE M. DAEMS et consorts

Art.lO

Au § 1er, remplacer les six dernières lignes par
ce qui suit:

cc - pour la Région flamande:
30,8966 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,1896 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,S % pour l'article budgétaire 14.06 - Travaux
publics - Parc d'éoliennes à Zeebrugge.

No 332 DE M. DAEMS et consorts

Art.lO

Au § I'", remplacer les six dernières lignes par
ce qui suit:
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- IJl)Or het Brusselse Hoofdstedelijh Geuiest :
10,3704 miljard [rank. "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.24 - Openbare Wer-
ken - Fotogrammetrische vluchten.

Nr 330 VAN DE HEER DAEMS e.s.

Art.10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

,,- voor het Vlaamse Gewest:
30,8831 miljard frank

uoor het Waalse Gewest:
21,1896 miljard frank

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van déel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,S % voor het begrotingsartikel 32.01 - Openbare
Werken - Scheidetunnels.

Nr 331 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

«- voor het Vlaamse Gewest:
30,8966 miljard frank

voor het Waalse Gewest:
21,1896 miljard frank

ooor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel14.06 - Openbare
Werken - Windturbinepark Zeebrugge.

Nr 332 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art.lO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :
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" - pour la Région flamande:
30,8945 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,189 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale :
10,3672 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 14.06 - Travaux
publics - Plan Vert.

N° 333 DE M. DAEMSet consorts

Art. 10

Au § 1er,remplacer les six dernières lignes par
ce qui suit:

a - pour la Région flamande:
. 30,8481 milliards de francs

- po!!r la Région wallonne:
21,1869 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3694 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 14.04 - Travaux
publics - Administration de l'Electricité et de l'Electro-
mécanique.

N° 334 DE M. DAEMSet consorts

Art. 10

Au § 1er, remplacer les six dernières lignes par
ce qui suit:

« - pour la Région flamande:
30,4263 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,1642 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,370 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 14.03 - Travaux
publics - Entretien des voies navigables.

I 5H I

.( - l'oor het Vlaamse Geuiest :
30,8~}45 miljard frank

voor het Waalse Geu-est :
21,189 miljard frank

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3672 miljard frank. "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 '7c voor het begrotingsartikel14.06 - Openhare
Werken - Groenplan.

NI' 333 VAN DE HEER DAEMSc.s,

Art. ID

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8481 miljard frank

voor het Waalse Gewest:
21,1869 miljard frank

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3694 miljard frank. .»

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel14.04 - Openbare
Werken - Bestuur voor Elektriciteit en Elektromechanica.

NT 334 VAN DE HEER DAEMSc.s.

Art.IO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,4263 miljard frank

voor het Waalse Gewest:
21,1642 miljard frank

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,370 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel14.03 - Openbare
Werken - Onderhoud Waterwegen.



Nu 335 DE M. DAEMS et consorts

Art. 10

Au* lor, remplacer les sixdernières lignes par
ce qui suit:

,,- pour la Région flamande:
30,893 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,1877 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3647 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 14.02 - Travaux
publics - Entretien plantations.

N° 336 DE M.DAEMS et consorts

Art. 10

Au§ I'",remplacer les sixdernières lignes par
ce qui suit:

« - pour la Région flamande:
30,8973 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,1893 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3704 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.23 - Travaux
publics - Etude, enquêtes et essais de laboratoire.

N° 337 DE M. DAEMS et consorts

Art.IO

Au§ 1er,remplacer les sixdernières lignes par
ce qui suit:

cc - pour la Région flamande:
3v,8!J75 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,1894 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3688 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-

)l) I

N' 335 VAN DE HEER DA....:.:MSc.s,

Art. 10

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,893 miljard [rank

voor het Waalse Gewest:
21,1877 miljard frank

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3647 miljard frank, »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel14.02 - Openbare
Werken - Onderhoud beplantingen.

NT 336 VAN DE HEER DAEMS c.s.

Art.IO

In § l, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8973 miljard frank

voor het Waalse Gewest:
21,1893 miljard frank

voor het Brusselse Hoofdstedelijh Gewest:
10,3704 miljard frank. "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.23 - Openbare
Werken - Studies, onderzoekingen en laboproeven.

N" 337 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art.IO

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8975 miljard frank

voor het Waalse Gewest:
21,1894 miljard frank

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3688 miljard frank"

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
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renee de 20.5 ()f, pour l'article budgétaire 12.07 - 'Fravaux
publics - Frais exceptionnels.

Nu 338 DE M. DAEMSet consorts

Art.10

Au § 1er,remplacer les six dernières lignes par
ce qui suit:

cc - pour la Région flamande:
30,8741 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,1702 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3684 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.06 - Travaux
publics - Loyer des biens immobiliers.

N° 339 DE M.DAEMSet consorts

Art.lO

Au § 1er,remplacer les six dernières lignes par
ce qui suit:

« - pour la Région flamande:
30,894 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,187 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,370 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.04 - Travaux
publics - Location d'installations mécanographiques.

N° 340 DEM.DAEMSet consorts

Art.10

Au § I'", remplacer les six dernières lignes par
ce qui suit:

,,- pour la Région flamande :
30,8867 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,180 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3699 milliards de francs. »

I 60 I

20.5 (k VOOI' het begrot.ingsart ikel l â.O? - Opeubare
Werken - Uitzonderingsuitgaven.

N" 338 VAN DE HEER DAEMSc.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

,,- voor het Vlaamse Gewest:
30,8741 miljard frank

voor het Waalse Geuiest :
21,1702 miljard frank

vnor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3684 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.06 - Openbare
Werken - Huur onroerende goederen.

Nr 339 VAN DE HEER DAEMSc.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

,,- voor het Vlaamse Gewest:
30,894 miljard frank

voor het Waalse Gewest:
21,187 miljard frank

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,370 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.04 - Openbare
Werken - Huur Mecanografische installatie.

NT 340 VAN DE HEER DAEMSc,s,

Art.Tû

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8867 miljard frank

voor het Waalse Gewest:
21,180 miljard frank

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3699 miljard frank. »



JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dett.e publique à concur-
rence de 20.5 'ii, pour l'article budgétaire 12.03 - Travaux
publics - Energie.

Nu 341 DE M. DAEMSet consorts

Art.l0

Au § I'", remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

,,- pour la Région flamande:
30,8526 milliards de francs

- pour la Région wallonne:
21,153 milliards de francs

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3666 milliards de francs. .»

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.02 - Travaux
publics - Fournitures courantes.

N°342DE M.DAEMSET CONSORTS

Art. ID

Au § 1er, modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
30,8744 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1656 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,291 milliards de francs .»,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 81.28 - Commu-
nications - Promotion des transports urbains - fonction-
nement.

N°343DEM.DAEMSET CONSORTS

Art. 10

Au § I'", modifier les montants comme suit:

ec - pour la Région flamande:
30,8922 milliards de francs;

I 61 I

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 12.03 - Openbare
Werken - Energie.

Nr 341 VAN DE HEER DAEMSc.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

«- voor het Vlaamse Gewest:
30,8526 miljard frank

ooor het Waalse Gewest:
21,153 miljard frank

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3666 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.02 - Openbai e
Werken ~ Lopende leveringen.

N' 342VAN DE HEER DAEMSe.s,

Art. ID

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8744 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1656 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,291 miljard frank .»,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 81.28 - Verkeerswezen
- Bevordering Stedelijk Vervoer werking.

NT 343VAN DE HEER DAEMSc.s.

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

cc - voor het Vlaamse Gewest:
30,8922 miljard frank;



- (.35 / (t - NN / Nt)

- pour la.Région wallonne:
21,1895 milliards de [ranes;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3704 milliards de [ranes ».

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 74.01 - Commu-
nications - Equipement.

No 344 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. ID

Au § I'", modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
30,8896 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1896 milliards de francs:

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 51.01 - Commu-
nications - Pêche maritime: preines d'arrêt définitf.

N° 345 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. ID

Au § 1er,modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
30,8825 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1796 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,2998 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 51.12 - Commu-
nications - STI : Amortissements des emprunts.

I h2 I

voor het Waalse Geuie»: :
21,18.9.5 m iljard [rank;

voor het Brusselse Hoojdstedelijk Geuiest :
10,3704 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 74.01 - Verkeerswezen
- Uitrusting.

N' 344 VAN DE HEER DAEMS c.s.

Art. ID

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

a - voor het Vlaamse Gewest:
30,8896 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1896 miljard frank:

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikelSLOl - Verkeerswezen
- Zeevisserij Beëindigingspremie.

N' 345 VAN DE HEER DAEMS e.s.

Art. ID

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

cc - voor het Vlaamse Gewest:
30,8825 miljard frank;

- voor het Waalse Gewest:
21,1796 miljard frank;

- voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,2998 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 51.12 - Verkeerswezen
- MIV Afschrijvingen leningen.



Nu 346 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1<",modifier les montants comme suit:

" - pour la Région flamande:
30,8591 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1579 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 51.12 - Commu-
nications - SNCV : amortissements des emprunts.

No 347 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.10

Au § I'", modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
30,7963 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1896 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 41.04 - Commu-
nications - Marine marchande - Pêche maritime:
intérêt.

N° 348 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.10

Au § I'", modifier les montants comme suit:

« - pour la région flamande:
30,5703 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
20,9173 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
9,0499 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-

N' 346 VAN DE HEER DAE.flS e.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

oc - voor het Vlaamse Gewest:
30,8591 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1579 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 51.12 - Verkeerswezen
- NMVB: afschrijvingen leningen.

N' 34 7 VAN DE HEER DAEMS c.s.

Art.10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

cc - voor het Vlaamse Gewest:
30,7963 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1896 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 41.04- Verkeerswezen
- Koopvaardij - Zeevisserij : intrest.

N' 348 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,5703 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
20,9173 miljard frank;

voor het Brusselse hoofdstedelijke Geioest :
9,0499 miljard (rank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van



renee de 20,5 '7, pour l'article budgétaire 22.01 - Commu-
nications subventions aux ST!.

N" 349 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. ID

Au § r-,modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
29,8918 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
20,3665 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 22.01 - Commu-
nications - Subvention SNCV.

N° 350 DE M. CORTOIS ET CONSORTS

Art. ID

Au § r-,modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
30,896 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1895 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3704 milliards de francs. "

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.03 - Commu-
nications - Energie.

N° 351 DE M. CORTOIS ET CONSORTS

Art. ID

Au § I'", modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
30,8918 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1894 milliards de francs;

1641

20.5 ril VOOl' het begrotingsarti.cel 22.0\- Verkeerswezen
- Toelage MIV.

N" 349 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art. ID

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
29,8918 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
20,3665 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard [ranh. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 22.01- Verkeerswezen
- Toelage NMVB.

R.DAEMS
D. VAN MECHELEN
M. VAN HOmE

N" 350 VAN DE HEER CORTOIS e.s,

. Art. ID

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,896 miljard frank;

- voor het Waalse Gewest:
21,1895 miljard frank;

- voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3704 miljardfrank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.03 - Verkeerswezen
-Energie.

N" 351 VAN DE HEER CORTOIS e.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8918 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1894 miljard frank;



- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3704 milliards de [ranes. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.02 - Commu-
nications - Fournitures courantes.

N° 352 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.IO

Au § 1er,modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
30,8971 milliards de francs:

- pour la Région wallonne:
21,1896 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 11.05 - Commu-
nications - Action sociale.

N° 353 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.IO

Au § 1er, modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
30,8796 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1728 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3701 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 60.03.01 - M-
faires économiques - Fonds national de solidarité dépen-
ses courantes.

I 6) I - (.J5 / 6 - 88 / 89

voor hel Brusselse Hoofdstedelijh Getoest :
;0,3704 milford [rank, "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.02 - Verkeerswezen
- Lopende leveringen.

W. CORTOIS
A. DENYS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN

N' 352 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art.IO

In § I, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8971 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1896 miljard frank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikelll.05 - Verkeerswezen
- Sociale Aktie.

N' 353 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art. ID

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8796 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1728 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3701 miljard frank. "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikeI60.03.01 - Economische
Zaken - Nationaal solidariteitsfonds lopende uitgaven.
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Nu 354 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. ID

Au ~ICI', remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

" - pour la Région flamande:
30,897 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1892 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3704 milliards de francs. "

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 o/c pour l'article budgétaire 12.20 - Affaires
économiques - Frais de fonctionnement au Centre de
traitement de l'information.

N° 355 DE M. DENYS ET CONSORTS

Art.IO

Au § I'", remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

(' - pour la Région flamande:
30,8972 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,189 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3704 milliards de francs. "

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.27 - Affaires
économiques - Frais de fonctionnement.

N° 356 DE M. DENYS E":' CONSORTS

Art.IO
Au § I'", remplacer les six dernières lignes

par ce qui suit:
« - pour la Région flamande:

30,8967 milliards de francs;
- pour la Région wallonne:

21,1889 milliards de francs;

66 I

N' 354 VAN DE HEER DA :;MS c.s,

Art. 10

In * 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,897 miljard [rank;

voor het Waalse Gewest:
21,1892 miljard frank;

uaor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3704 miljard [ranh, "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 12.20 - Economische
Zaken - Werkingskosten Centrum voor Informatiever-
werking.

R. DAEMS
W. CORTOIS
A.DENYS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN

Nr 355 VAN DE HEER DENYS e.s.

Art.IO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8972 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,189 miljard frank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3704 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 12.27 - Economische
Zaken - Werkingskosten.

NT 356 VA.l\J" DE HEER DENYS e.s,

Art.IO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8967 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1889 miljard frank;



- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,370;1 milliards de francs. "

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 o/r: pour l'article budgétaire 12.33 - Affaires
économiques - Utilisation rationnelle de l'énergie.

N° 357 DE M. DENYS ET CONSORTS

Art.l0

Au § 1er, remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

,,- pour la Région flamande:
30,8944 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1875 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3699 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.32 - Affaires
économiques - Campagne utilisation rationnelle de
l'énergie.

N° 358 DE M. DENYS ET CONSORTS

Art.l0

Au § 1er, remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

« - pour la Région flamande:
30,8904 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1853 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3699 milliards de francs >J.

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article 41.01 - Commerce extérieur
- Moyens d'action.
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voor het Brusselse Hoofdstedelijh Getoest :
10,3703 miljard frank, "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 /fr. voor het begrotingsartikel 12.33 - Economische
Zaken - Rationeel Beheer Energie.

N' 357 VAN DE HEER DENYS c.s.

Art.10

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

,,- uoor het Vlaamse Gewest:
30,8944 miljard frank;

uoor het Waalse Gewest:
21,1875 miljard frank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3699 miljardfrank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 12.32 - Economische
Zaken - Voorlichting Rationeel Energieverbruik.

N' 358 VAN DE HEER DENYS c.s.

Art.10

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
watvolgt : .

« - uoor het Vlaamse Gewest:
30,8904 miljard frank;

uoor het Waalse Gewest:
21,1853 miljard frank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3699 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 41.01 - BDBH - Ac-
tiemiddelen.

A. DENYS
W. CORTOIS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN



Nu 359 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art, la

Au § l~r, remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

« - pour la Région f7.amande :
30,8861 milliards de francs;

- pour la Région wallonn.e :
21,1839 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3652 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article 41.02 - Fonds du Commerce
extérieur.

N° 360 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. la

Au § 1er, remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

« - pour la Région flamande :
30,8959 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1896 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article 34.01 - Dette publique -
Redevance pour l'entretien du Canal de Terneuzen.

N° 361 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. la
Au § I'", remplacer les six dernières lignes

par ce qui suit:
« - pour la Région [lumande :

30,8978 milliards de francs;
- pour la Région wallonne:

21,1896 milliards de francs;
- pour la Région de Bruxelles-Capitale:

10,3704 milliards de francs ».

6X I

N' 359 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art, la
In § l, de vier laatste regels vervangen door

wat volgt:
« - voor het Vlaamse Gewest:

30,8861 miljard frank;
voor het Waalse Gewest:

21,1839 miljard frank;
voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:

10,3652 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,51);, vocr het begrotingsartikel41.02 - Fonds Buiten-
landse Handel.

Nr 360 VAN DE HEER DAEMS e.s.

Art. 10

In § 1,de vier laatste regals vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8959 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1896 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 34.01 - Rijksschuld -
Jaarrente Kanaal Terneuzen.

Nr 361 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art. 10

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8978 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1896 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3704 miljard frank »,



JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées il l'accroissement de la dette publique il concur-
rence de 20,5 fk pour l'article 22.04 - Dette publique -
Part de l'Etat dans les changes d'intérêts de la CIBE.

No362 DE M. CORTOIS ET CONSORTS

Art.10

Au § r-, remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

ff - pour la Région flamande:
30,889 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1896 milliards de francs;

- pour la Région Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 32.01 - Finances
- Imalso.

N° 363 DE M. CORTOIS ET CONSORTS

Art.10

Au § t-, remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

« - pour la Région flamande:
30,7521 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,186 milliards de francs;

- pour la Région Bruxelles-Capitale:
10,370 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 41.01 - nouvelles
initiati VI'S.

I 6l) I

VERANTW< 'f)RDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten br-lope van
20~· voor het begrotingsartikel 22.04 - Rijksschuld -
Aandeel Renteleningen BIW.

R. DAEMS
A. DENYS
W. CORTOIS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN

W 362 VAN DE HEER CORTOIS c.s,

Art.10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt :

« - uoor het Vlaamse Gewest:
30,889 miljard frank;

uoor het Waalse Gewest:
21,1896 miljard frank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 32.01 - Financiën -
Imalso.

W 363 VAN DE HEER CORTOIS e.s,

Art.10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - uoor het Vlaamse Gewest:
30,7521 miljard frank;

uoor het Waalse Gewest:
21,186 miljard frank;

uoor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,370 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 41.01 - BDBH -
nieuwe initiatieven.

W. CORTOIS
A. DENYS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN
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Nu 364 DEM. DAEMS ET CONSORTS

Art. la
Au * t-, remplacer les six dernières lignes

par ce qui suit:
« - pour la Région flamande:

30,893 milliards de francs;
- pour la Région wallonne:

21,1862 milliards de francs;
- pour la Région Bruxelles-Capitale:

10,3688 milliards de francs. JI

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 40/41.01 -
Classes moyennes - Institut économique et social des
Classes moyennes.

N°365DE M.DAEMS ET CONSORTS

Art. la
Au § 1er, remplacer les six dernières lignes

par ce qui suit:
« - pour la Région flamande:

30,8948 milliards de francs;
- pour la Région wallonne:

21,1871 milliards de francs;
- pour la Région de Bruxelles-Capitale:

10,3705 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 01.01 - Dette
publique - Formation du capital d'établissement des che-
mins de fer vicinaux.

Nr366DE M.CORTOIS ET CONSORTS

Art. la

Au § 1er, remplacer les'six dernières lignes
par ce qui suit:

« - pour la Région flamande:
30,2398 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
20,6976 milliards de francs;
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N' 364 VANDE HEERDAEMS c.s.

Art. la
In § 1, de vier laatste regels vervangen door

watvolgt :
« - voor het Vlaamse Gewest:

30,893 miljard frank;
voor het Waalse Gewest:

21,1862 miljard frank;
voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:

10,3688 miljardfrank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikeI40/4l.0l - Middenstand
- Economisch en Sociaalinstituut voor de Middenstand.

NT 365VANDEHEER DAEMS c.s.

Art.IO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

cc - voor het Vlaamse Gewest:
30,8948 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1871 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank. JI

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 01.01 - Rijksschuld -
Samenstelling kapitaal voor aanleg buurtspoorwegen.

R. DAEMS
A.DENYS
W.CORTOIS
M.VANHOUTTE
D.VANMECHELEN

NT 366 VANDE HEER CORTOIS c.s.

Art.IO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

«- voor het Vlaamse Gewest:
30,2398 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
20,6976 miljard frank;



- pourla Région de Brùxelles-Capitale :
10,265 milliard» de francs. "

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 '1(. pour l'article budgétaire 43.01 - Contrac-
tuels subventionnés.

Nr 367 DE M. CORTOIS CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

« - pour la Région flamande:
30,8953 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1877 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale.'
10,3701 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 42.07 -
Chômeurs mis au travail (régime général).

Nr 368 DE M. DENYS ET CONSORTS

Art. 10

Au § l''', remplacer les six dernières lignes
par ce qui suit:

« - pour la Région flamande:
30,873 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1711 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,36C5 milliards de francs. »

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 42.06 - Emploi et
Travail-Formation professionelle des jeunes par des
enseignants au chômage.
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voor het Brusselse Hoo'dstedelijk Gewest:
10,265 miljard [ranh. •.

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 43.01. - Gesubsidieerde
contractuelen.

N'"367 VAN DE HEER CORTOIS c.s.

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

«- uoor het Vlaamse Gewest:
30,8953 miljard frank;

uoor het Waalse Gewest:
21,1877 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3701 miljard frank. »

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 42.07 - Tewerkgestelde
werklozen (algemeen stelsel),

W. CORTOIS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
b. VAN MECHELEN
A. DENYS

NT 368 VAN DE HEER DENYS e.s,

Art. 10

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

«- voor het Vlaamse Gewest:
30,873 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1711 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3665 miljard frank. "

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 42.06 - Tewerkstelling
en Arbeid - Beroepsopleidingjongeren door werkloze leer-
krachten.



Nu a69 DE M. DENYS ET CONSORTS

Art. 10

Au * I'",modifier les montants comme suit:

" - pour la Région flamande:
30,8584 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1518 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3657 milliards de francs.

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 73.82 - Santé
publique - Grands travaux hydrauliques.

N° 370 DE M. DENYS ET CONSORTS

Art.10

Au § I'",modifier les montants comme suit:

cc - pour la Région flamande:
30,8974 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1895 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs.

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 51174.01 - Agri-
culture - Equipement.

No 371 DE M. CORTOIS ::T CONSORTS

Art.lO

Au § 1er,modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
24,5637 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
16,8457 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
8,2445 milliards de francs.
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NI 369 VAN DE HEER DENYS e.s,

Art.lO

In * 1,de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8584 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1518 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3657 miljard frank;

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 ~ voor het begrotingsartikel 73.82 - Volksgezond-
heid - Grote Waterbouwkundige werken.

W 370 VAN DE HEER DENYS c.s.

Art.lO

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

cc - voor het Vlaamse Gewest:
30,8974 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1895 miljard frank;

ooor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank;

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 51174.01 - Landbouw-
uitrusting.

A. DENYS
W. CORTOIS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN

Nr 371 VAN DE HEER CORTOIS e.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

cc - voor het Vlaamse Gewest:
24,5637 miljard frank;

- voor het Waalse Gewest:
16,8457 miljard frank;

- voor hét Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
8,2445 miljard frank;



.JUSTIFICATION

Les montants énumérés à l'article 10 du projet sont
réduits de 20,5 ,,:t,. Cette diminution reflète la participation
des entités fédérées à l'accroissement de la dette publique.

Nu 372 DE M. CORTOIS ET CONSORTS

Art. 10

Au * i-. modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande .-
29,7308 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
20,3166 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale .-
10,1835 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 <;£, pour l'article 01.01 - Programmes ,)J.i.'

l'emploi.

N° 373 DE M. CORTOIS ET CONSORTS

Art.lO

Au § I'",modifier les montants comme suit:

«. - pour la Région flamande .-
30,8406 milliards de francs;

- pour la Région wallonne .-
21,1896 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale .-
10,3705 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article 12.42 - Communications-
Remboursement RTM.

N° 374 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.lO

Au § 1er, modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande .-
30,8663 milliards de francs;

I n I

VERANTWOùRDING

De in artikel 10 van het ontwerp verrnelde hedragen
worden verrninderd met 20,5 '/;. Deze vermindering geeft
de bijdrage weer van de deelgebieden in de toename van de
Rijksschuld.

N' 372 VAN DE HEER CORTOIS e.s.

Art.lO

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

cc - voor het Vlaamse Gewest:
29,7308 miljard frank;

voor het Waalse Geuiest :
20,3166 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest .-
10,1835 miljardfrank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 01.01 - Programma's
per tewerkstelling.

N' 373 VAN DE HEER CORTOIS e.s,

Art.lO

In * 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest .-
30,8406 miljard frank;

voor het Waalse Geuiest :
21,1896 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest .-
10,3705 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.42 - Verkeerswezen
- Terugbetaling RMT.

W. CORTOIS
A. DENYS
R. DAEMS
M. VAN HOUTTE
D. VAN MECHELEN

N' 374 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art.IO

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

voor het Vlaamse Gewest .-
30,8663 miljard frank;
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- pour la Région wallonne:
21,1896 milliards de (1'Onc8:

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs .»,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article 12.40 - Communications-
Dépenses de fonctionnement des services.

N° 375 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. ID

Au § 1er,modifier les montants comme suit:

,,- pour la Région flamande:
30,8857 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1896 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale .-
10,3705 milliards de francs".

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.38 - Commu-
nications - Escaut occidental: éclairage.

No376 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, modifier les montants comme suit:

,,- pour la Région flamande .-
30,8977 milliards de francs;

- pour la Région wallonne .-
21,1895 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3704 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.24 - Commu-
nications - Circulation routière (sécurité).
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11001'het Waalse Geuiest .-
21,189(j miljard [ranh;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Getoes: :
10,3705 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 iK voor het begrotingsartikel12.40 - Verkeerswezen
- Werkingskosten diensten.

Nr 375 VAN DE HEER DAEMS c.s,

Art. ID

In !lI, de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

,,- voor het Vlaamse Gewest .-
30,8857 miljard frank;

voor het Waalse Gewest .-
21,1896 miljard frank;

voor hel Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.38 - Verkeerswezen
- WesterscheIde verlichting.

Nr 376 VAN DE HEER DAEMS c.s.

Art. ID

In § 1,de vier laatste regels vervangen door
wat volgt:

« - voor het Vlaamse Gewest .-
30,8977 miljard frank;

voor het Waalse Gewest .-
21,1895 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest .-
10,3704 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.24 - Verkeerswezen
- Wegverkeer (veiligheid).



Nu377 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art. ID

Au * r-,modifier les montants comme suit:

" - pour la Région flamande:
30,8976 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1895 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article budgétaire 12.07 - Commu-
nications - Fournitures exceptionnelles.

N° 378 DE M. DAEMS ET CONSORTS

Art.lO

Au § I'", modifier les montants comme suit:

« - pour la Région flamande:
30,8961 milliards de francs;

- pour la Région wallonne:
21,1895 milliards de francs;

- pour la Région de Bruxelles-Capitale:
10,3705 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

Cette modification résulte de la participation des entités
fédérées à l'accroissement de la dette publique à concur-
rence de 20,5 % pour l'article 12.06 - Communications-
Loyers de biens immobiliers.

N° 379 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art.lO

Au § r-, remplacer:
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,4756 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par « 22,6224 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3183 mil-

liards de francs »,
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N' 377 VAN DE HEER DALMS c.s,

Art. 10

In * 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8976 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1895 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel12.07 - Verkeerswezen
- Buitengcwone leveringen.

Nr 378 VAN DE HEER DAEMS e.s,

Art. 10

In § 1, de vier laatste regels vervangen door
watvolgt :

« - voor het Vlaamse Gewest:
30,8961 miljard frank;

voor het Waalse Gewest:
21,1895 miljard frank;

voor het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest:
10,3705 miljard frank .»,

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de deelname van deel-
gebieden in de toename van de Rijksschuld ten belope van
20,5 % voor het begrotingsartikel 12.06 - Verkeerswezen
- Huur onroerende goederen.

R.DAEMS
W. CORTOIS

'A. DENYS
M. VAN HoUTTE
D. VAN MECHELEN

Nr 379 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art.lO

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,4756 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank » vervangen door

« 22,6224 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

cc 10,3183 miljard frank ".
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.JUSTIFICATION

Pour le credit. 41.01 du departement des Travaux publics
intitulé - transfert au fonds des routes -. il convient de
tenir compte d'une clé de répartition basée sur un critère
objectif à savoir la superficie du territoire afin de respecter
davantage les nécessités de chaque région l44,28 % pour la
Flandre, 55,199i- pour la Wallonie et 0,52'Ye pour
Bruxelles),

Nu 380 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art.10

Au § ICI', remplacer:
,,30,8978 milliards de francs » par" 30,8610 mil-

liards de francs »,

« 21,1896 milliards de francs" par" 21,2245 mil-
liards de francs " et

" 10,3705 milliards de francs" par « 10,3722 mil-
liards de francs ".

JUSTIFICATION

Pour le crédit 51.12 du département des communications
intitulé - SNEB amortissements dettes -, il convient
de tenir compte d'une clé de répartition basée sur un critère
objectif à savoir la superficie du territoire afin de respecter
davantage les nécessités de chaque région (44,28 % pour la
Flandre, 55,19 % pour la Wallonie et 0,52 % pour
Bruxelles).

N° 381 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, remplacer le montant de :
« 30,8978 milliards de francs" par le montant de

« 30,1016 milliards de francs".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 41.05 du département des Affaires éco-
nomiques, relatifau Centre d'Etudes de l'Energie nucléaire,
soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

L. ûLIV!E:P.
A BERTOUILLE
W. DRAPS

No 382 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, remplacer
« 30,8978 milliards de francs » par « 30,8706 mil-

liards de francs" et
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VERANTWOORDING

Vonr het krediet 41.01 van het. departement van Open-
bare Werken betreffende de overdracht naar het Wegen-
fonds moet. rekening worden gehouden met een verdeelsleu-
tel die steunt op een objectief criterium, met name de
oppervlakte van het grondgebied, om beter tegemoet te
komen aan de behoeften van elk Gewest (44,28'Ye voor
Vlaanderen, 55,19 % voor Wallonië en 0,52 %. voor Brussel).

Nr 380 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,8610 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank » vervangen door

" 21,2245 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank" vervangen door

« 10,3722 miljard frank".

VERANTWOORDING

Voor het krediet 51.12 van het Departement van
Verkeerswezen aflossing schulden NMBS moet rekening
worden gehouden met een verdeelsleutel die steunt op een
objectief criterium, met name de oppervlakte van het
grondgebied, om beter tegemoet te komen aan de behoeften
van elk Gewest (44,28 % voor Vlaanderen, 55,19 % voor
Wallonië en 0,52 % voor Brussel).

Nr 381 VAN DE HEER L. OLIVIER e.s,

Art.10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,1016 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 41.05 van het departement van Economische Zaken,
betreffende het Studiecentrum voor Kernenergie (sCK),
volledig voor de centrale Staat behouden worden.

N' 382 VAN DE HEER DRAPS e.s,

Art. 10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

" 30,8706 miljard frank" en



" 10,3705 milliards de francs" par" lU.8609 mil-
liards de [ranes »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences. il importe
que le crédit 81.04 du département des Travaux publics.
relatif à la SA du Canal et des instaIlations maritimes de
Bruxelles, soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat
central.

W. DRAPS
L. OLIVIER
A. BERTOUILLE

N° 383 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art.lO

Au § 1er, remplacer
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,7629 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par « 21,0965 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs » par « 10,3485 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 41.01 du département des Affaires économi-
ques, relatif à l'IRSIA, (l/3 Degroote + recherche fonda-
mentale) soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat
central.

N° 384 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art.lO

Au § 1er, remplacer
" 30,8978 milliards de francs» par « 30,8205 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par « 21,1356 mil-

liards de francs" et
c 10,3705 milliards de francs» par « 10,3614 mil-

liards de francs »,

JUSTWICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 74.01 du département des Travaux Publics,
relatif à l'achat de biens durables, soit maintenu inté-
gralement en faveur de l'Etat central.

L. OLIVIER
A. BERTOUILLE
W.DRAPS
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" 10,3705 miljard franl- .. vervangen door
" 10,3609 miljard [ranh »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 81.04 betreffende de NV Zeekanaal en Havenin-
richtingen Brussel van het departement van Openbare
Werken voIledig voor de centrale Staat behouden worden.

N'" 383 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art. 10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,7629 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,0965 miljard frank» en
« 10,3705 iniljard frank» vervangen door

(C 10,3485 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 41.01 van het departement van Economische Zaken,
betreffende het IWONL (113 Degroote + fundamenteel
onderzoek) voIledig voor de centrale Staat behouden wor-
den.

N'" 384 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s.

Art.lO

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8205 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1356 miljard frank» en
« 10,3705 miljard frank » vervangen door

« 10,3614 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 74.01 van het departement van Openbare Werken
betreffende de aankoop van duurzame goederen volledig
voor de centrale Staat behouden worden.



N" 385 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. 10

Au * 1"", remplacer
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,2827 mil-

liards de francs »,
« 21,1896 milliards de francs" par ,,20,7652 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs ..par" 10,2700 mil-

liards de francs »,

JUSTIFI CATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 41.01 du département des Affaires écono-
miques, relatif à l'IRSIA, (2/3 Sainte-Catherine), soit main-
tenu intégralement en faveur de l'Etat central.

W.DRAP8
L. OLIVIER
A. BERTOUILLE

No 386 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer
« 30,8978 milliards de francs » par cc 26,0238 mil-

liards de francs »,
« 21,1896 milliards de francs » par cc 17,0738 mil-

liards de francs» et
« 10,3705 milliards de francs» par « 9,3065 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 41.01 du département des Travaux publics
relatif au transfert aux fonds des routes, soit maintenu
intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 387 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. 10

Au § t-, remplacer
« 30,8978 milliards de rrancs » par cc 30,8843 mil-

liards de francs" et
«21,1896 milliards de francs» par « 21,1766 mil-

liards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 41.17 du département des Affaires éconorni-
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Nr 385 VAN DE HEER DrtAPS c.s,

Art.lO

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank » vervangen door

« 30,2827 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank » vervangen door

,,20,7652 miljard [ranh "en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,2700 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 74.01van het departement van EconomischeZaken,
betreffende het IWONL(2/3 Sint-Katelijne), volledig voor
de centrale Staat behouden worden.

Nr 386 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s.

Art.10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 26,0238 miljard frank",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 17,0738 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 9,3065 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 41.01 van het departement van Openbare Werken
betreffende overdracht Wegenfonds volledig voor de cen-
trale Staat behouden worden.

Nr 387 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art.10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8848 miljard frank» en
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1766 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 41.17 van het departement Economische Zaken,



ques, l'clatir ù ln gnzéificution suuterruine, suit maintenu
intégralerucnt en faveur de l'Etat central.

N" 388 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. ID

Au * 1"",remplacer
« 30,8978 milliards de francs" par « :W,8977 mil-

liards de francs" et
,,21,1896 milliards de francs» par « 21,1895 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 34.02 du département des Travaux Publics,
relatif à l'affiliation à des organismes internationaux, soit
maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 389 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. ID

Au § i-, remplacer
« 30,8978 milliards de francs» par cc 30,8977 mil-

liards de francs" et
« 21,1896 milliards de francs» par o; 21,1895 mil-

liards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 33.10 du département des Travaux publics,
relatif aux affaires générales, soit maintenu intégralement
en faveur de l'Etat central.

N° 390 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art.lO

Au § r-, remplacer
« 30,8978 milliards de francs" par cc 30,4028 mil-

liards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 41.04 du département du Communication, in-
titulé - marine marchande> pêche marine: intérêt -,
relatif à la gazéification souterraine, soit maintenu inté-
gralement en faveur de l'Etat central.
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bet.relfondo de undergrundse vergnssing, volledig voor de
centrale Stant hehouden worden.

N" 388 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art. la

In * 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

cc 30,8977 miljard frank » en
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1895 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 34.02 van het departement van Openbare Werken
betreffende het lidmaatschap van internationale instellin-
gen volledig voor de centrale Staat behouden worden.

Nr 389 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art. la

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8977 miljard frank » en
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1895 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 33.10 van het departement van Openbare Werken
betreffende de algemene zaken volledig voor de centrale
Staat behouden worden.

N' 390 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

cc 30,4028 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 41.04 van het departement van Verkeerswezen
« handelsvloot· zeevisserij: rente" volledig voor de cen-
trale Staat behouden worden.
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Nu 3~n DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art.10

Au * 1"", remplacer
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,89777 mil-

liards de francs ,. et
«21,1896 milliards de francs" par « 21,18957 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 33.07 du département des Travaux publics,
relatif à belcotec, soit maintenu intégralement en faveur de
l'Etat central.

L. OLIVIER
A. BERTOUILLE
W.DRAPS

N° 392 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. 10

Au § le" remplacer
«30,8978 milliards de francs " par « 30,8944 mil-

liards de francs" et
« 21,1896 milliards de francs" par « 21,1895 mil-

liards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 11.05 du département des Communications,
relatif à l'action sociale, soit maintenu intégralement en
faveur de l'Etat central.

N° 393 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. 10

Au § le" remplacer
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8632 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de fran">;" par « 21,1888 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs" par « 10,3704 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.02 du département des Communications, re-
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N" 391 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art. ID

In * 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,89777 miljard frank » en
« 21,1896 miljard frank" vervangen door

«21,18957 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 33.07 van het departement van Openbare Werken
betreffende belgatee volledig voor de centrale Staat be·
houden worden.

N' 392 VAN DE HEER DRAPS e.s,

Art. ID

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,8944 miljard frank" en
« 21,1896 miljard frank" vervangen door

«21,1895 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 11.05 van het departement van Verkeerswezen
betreffende de sociale actie volledig voor de centrale Staat
behouden worden.

NT 393 VAN DE HEER DRAPS c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,8632 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank" vervangen door

« 21,1888 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3704 miljard frank »;

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.02 van het departement van Verkeerswezen



latifaux Fournitures en cOUI'S,soit maintenu intégralement
en faveur de l'Etat central.

W. DRAPS
L. OLIVIER
A. BERTüUILLE

N° 394 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. 10

Au § i-, remplacer
« 30,8978milliards de francs» par" 30,8882 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par « 21,1818 mil-

liards de francs" et
« 10,3705milliards de francs» par c( 10,37 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de ia répartition des compétences, il iïl;;;C:'~:

que le crédit 33.06 du département des Travaux publics, re-
latif au service social, soit maintenu intégralement en
faveur de l'Etat central.

L. OLIVIER
A. BERTOUILLE
W. DRAPS

N° 395 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. ID

Au § 1er, remplacer
«30,8978milliards de francs» par" 30,8889 mil-

liards de francs ",
cc 21,1896 milliards de francs» par « 21,1891 mil-

liards de francs" et
« 10,3705milliards defrancs « par" 10,3702 mil-

liards de francs '>.

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition d,,<;: compétences, il importe
que le crédit 12.03 du département des Communications, re-
latif à l'énergie, soit maintenu intégralement en faveur de
l'Etat central.

W.DRAPS
L. OLIVIER
A. BERTüUILLE

I li I I - 6.15 /() • ~8 I 89

betreffende de lopende leveringen volledig voor de centrale
Staat hehouden worden.

N'" 394 VANDE HEER L. OLIVIER c.s,

Art. ID

In § 1,de woorden
cc 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8882 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

,,21,1818 miljard franh » en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,37 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet hpt.
krediet 33.06 van het departement van Openbare Werken
betreffende de sociale dienst volledig voor de centrale Staat
behouden worden.

Nr 395 VANDE HEER DRAPS e.s,

Art. ID

In § 1,de woorden
c( 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8889 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

,,21,1891 miljard frank» en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

,,10,3702 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.03 van het departement van Verkeerswezen
betreffende de energie volledig voor de centrale Staat be-
houden worden.



N" 396 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. la

Au * l"r, remplacer
" 30,8978 milliards de francs" par « 30,8896 mil-

liards de francs" et
"2l,1896milliardsdefrancs,, par «21,1893 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.06 du département des Communications, re-
latif au loyer des biens immeubles, soit maintenu inté-
gralement en faveur de l'Etat centrai.

L. OLIVIER
A. BERTOUILLE
W.DRAPS

N° 397 DE :r.~.DRAPS ET CONSORTS

Art. la
Au § 1er, remplacer
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8970 mil-

liards de francs" et
« 21,1896 milliards de francs » par cc 21,1895 mil-

liards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.07 du département des Communications, re-
latif aux Fournitures extraordinaires, soit maintenu inté-
gralement en faveur de l'Etat centrai.

W. DRAPS
L. OLIVIER
A. BERTOUILLE

N° 398 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. !I)

Au * r-, remplacer
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8967 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.01 du département des Communications, re-
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N' 396 VAN DE HEER L. OLIVIER c,s,

Art. la

In * 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

" 30,8896 miljard frank" en
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

,,21,1893 miljard frank".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.06 van het departement van Verkeerswezen
betreffende de huur van onroerende goederen volledig voor
de centrale Staat behouden worden.

Nr 397 VAN DE HEER DRAPS c.s.

Art. la
In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8970 miljard frank" en
« 21 ,H196 miljard frank» vervangen door

,,21,1895 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.07 van het departement van Verkeerswezen
betreffende de buitengewone leveringen volledig voor de
centrale Staat behouden worden.

Nr 398 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s.

Art. la
In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

cc 30,8967 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.01 van het departement van Verkeerswezen be-



lutif'nux honoraires, soit maintenu intégralement en faveur
de l'Etat. central.

L. OLIVIER
A. BERTOUILLE
W. DRAPS

N" 399 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art.10

Au § l"", remplacer
« 30,8978 milliards de francs» par « 30,8976 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par « 21,1894 mil-

liards de francs " et
« 10,3705 milliards de francs» par «10,3703 mil-

liards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 1~.24 du département des Communications,
intitulé - circulation routière: sécurité -, relatif au
service social, soit maintenu intégralement en faveur de
l'Etat central.

W. DRAPS
L. OLIVIER
A. BERTOUILLE

No 400 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art.10

Au § t-, remplacer
« 30,8978 milliards de francs" par «30,89775mil-

liards de francs " et
« 21,1896 milliardsdefrancs » par « 21,18056 mil-

liards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 33.05 du département des Travaux publics, re-
latif aux expositions et conférences, soit maintenu intégra-
lement en faveur de l'Etat central.

L.OLIVIER
A. BERTOUILLE
W.DRAPS
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treffende de erelonen volledig voor de centrale Staat be-
houden worden.

N" 399 VAN DE HEER DRAPS c.s,

Art.10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8976 miljard frank ",
« 21,1896 miljard fr ank » vervangen door

<l 21,1894 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank" vervangen door

« 10,3703 rniljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.24 van het departement van Verkeerswezen
betreffende de veiligheid van het wegverkeer volledig voor
de centrale Staat behouden worden.

Nr 400 VAN DE HEER L. OLIVIER e.s,

Art.10

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,89775 miljard frank" en
« 21,1896 miljard frank" vervangen door

«21,18056 miljard frank".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 33.05 van het departement van Openbare Werken
betreffende tentoonstellingen en conferenties volledig voor
de centrale Staat behouden worden.



N° 401 DE M. DRAPS ET CONSORTS

Art. la

Au * IV', remplacer «30,8978 milliards de
francs" par « 30,8388 milliards de francs H.

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.38 du département des Communications,
relatif'à l'éclairage de l'Escaut soit maintenu intégralement
en faveur de l'Etat centra!.

W. DRAPS
L. OLIVIER
A. BERTOUILLE

N°402 DE M. L. OLIVIER ET CONSORTS

Art. la

Au § }"r, r ampfaoer «30,8978 milliard>; ,lp
francs" par cc 30,7449 milliards de francs H.

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.40 du département des Communications,
relatif au frais de fonctionnement du service soit maintenu
intégralement en faveùr de l'Etat centra!.

L. OLIVIER
W. DRAPS
A. BERTOUILLE

N°403 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. la

Au § r-, remplacer «30,8978 milliards de
francs» par" 30,6188 milliards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.42 du département des Communications, re-
latif au remboursement RTM soit maintenu intégralement
en faveur de l'Etat central.

No404 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. la
Au § I", remplacer
«30,8978 milliards de francs" par « 30,89775 mil-

liards de francs ",
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N"401 VAN DE HEER DRAPS c.s.

Art. la

In * 1, de woorden c 30,8978 miljard frank"
vervangen door: cc 30,8388 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.38 van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de verlichting van de Schelde volledig voor de cen-
trale Staat behouden worden.

Nr402 VAN DE HEER L. OLIVIER c.s,

Art. la

In § 1, de woorden «30,8978 miljard frank»
vervangen door : « 30,7449 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.40 van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de werkingskosten van de dienst volledig voor de
centrale Staat behouden worden.

Nr403 VAN DE HEER BERTOUILLE e.s,

Art. 10

In § 1, de woorden «30,8978 miljard frank»
vervangen door: « 30,6188 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.42 van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de terugbetaling RMT volledig voor de centrale
St.aat behouden worden.

Nr404 VAN DE HEER BERTOUILLE e.s.

Art.lO

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

" 30,89775 miljard frank ",



« 21,1896milliards de francs .•par" 21,18955mil-
liards de francs" et

" 10,3705milliards de francs» par" 10,37049 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 33.04 du département des Travaux publics
relatif à l'association pour l'étude,l'essai et l'emploi des ma-
tériaux soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat
central.

Nu405 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer «30,8978 milliards de
francs» par ,,30,8467 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de I;:. répartition des compétences, il iTtl)J'll't,p

que le crédit 12.05du département desCommunications, re-
latif aux rémunérations du personnel de l'Etat soit mainte-
nu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 406 DE M. BERT OUILLE ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer
« 30,8978milliards de francs Il par" 25,9904 mil-

liards de francs » et
« 21,1896milliards de francs» par « 17,1745mil-

liards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que lecrédit22.01 du département desCommunications, re-
latif à la subvention de la SNCB soit maintenu intégra-
lement en faveur de l'Etat central.

N° 407 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. 10

Au § i-, remplacer
« 30,8978milliards de francs» par « 29,3004 mil-

liards de francs ",
«21,1896milliards de francs» par « 19,8612mil-

liards de francs" et
« 10,3705milliards de francs» par cc 4,1285mil-

liards de francs »;
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.. 21,1896 rniljard frank» vervangen door
,,21,18955 miljard [ranlt " en

.. 10,3705 rniljard frank" vervangen door
« 10,37049 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 33.04 van het departement van Openbare Werken
betreffende de Vereniging tot de Studie, de Beproeving en
het Gebruik der Materialen volledig voor de centrale Staat
behouden worden.

Nr 405 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden «30,8978 miljard frank»
vervangen door « 30,8467 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.05 van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de bezoldigingen van het Rijkspersoneel volledig
voor de centrale Staat behouden worden.

Nr 406 VAN DE HEER BERTOUILLE e.s,

Art. 10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

,,25,9904 miljard frank" en
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 17,1745miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 22.01 van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de toelage aan de NMBSvolledig voorde centrale
Staat behouden worden.

W 407 VAN DE HEER BERTOUILLE e.s,

Art.10

In § 1,de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

,,29,3004 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

cc 19,8612miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

« 4,1285miljard frank ".
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.JUSTIFICATION

En vertu de la repartition des compétences, il importe
que le crédit 22.01 du département. des Communications, re-
latif il la subvention de la S.T.I. soit maintenu intégra-
lement en faveur de l'Etat central.

N"408 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. 10

Au~t-, remplacer
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8977 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs" par cc 21,1895 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs" par « 10,3704 mil-

liards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 33.02 du département des Travaux publics, re-
latif à l'affiliation it des organes belges soit maintenu iru.e-
gralement en faveur de l'Etat central.

N°409 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.10

Au § 1er, remplacer
,,30,8978 milliards de francs» par cc 30,8455 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs" par" 21,1472 mil-

liards de francs » et
« 10,3705 milliards de francs» par" 10,3685 mil-

liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 12.05 du département des Travaux publics, re-
latif aux indemnités du personnel de l'Etat soit maintenu
intégralement en faveur de l'Etat central.

W410 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.10

Au § i-, remplacer
« 30,8978 milliards de francs» par" 30,8208 mil-

liards de francs ",
«21,1896 milliards de francs» par (I' 21,1676 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par « 10,3695 mil-

liards de francs ".

VERANT\OORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 22.01 van het departement van Verkeerswezen be-
trefl'ende de toelage aan de M.I.V. volledig voor de centrale
Staat behouden worden.

NI'408 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s,

Art.10

In § l, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

cc 30,8977 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

cc 21,1895 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

(I' 10,3704 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 33.02 van het departement van Openbare Werken
betreffende het lidmaatschap van Belgische instellingen
volledig voor de centrale Staat behouden worden.

NI'409 VAN DE HEER BERTOUILLE e.s,

Art.10

In § l, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8455 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1472 miljard frank" en
« 10,3705 miljard frank» vervangen door

cc 10,3685 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 12.05 van het departement van Openbare Werken
betreffende de bezoldigingen van het rijkspersoneel volle-
dig voor de centrale Staat behouden worden.

NI'410 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s.

Art.IO

In § I, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8208 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1676 miljard frank" en
«10,3705 miljard frank» vervangen door

cc 10,3695 miljard frank »,



,JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 61.06 du departement des Communications, re-
latif à la subvention pour le financement du plan de mo-
dernisation de la flotte soit maintenu intégralement en
faveur de l'Etat central.

N"411 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.lO

Au § l"r, remplacer «21,1896 milliards de
francs » par « 21,0111 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 32.06 du département des Travaux publics, re-
latif à l'office de navigation soit maintenu intégralement en
faveur de l'Etat central.

N°4l2 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.lO

Au § lor, remplacer «30,8978 milliards de
francs» par ec 30,7794 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 32.04 du département des Travaux publics,
relatif au « Dienst voor de Scheepvaart .•, soit maintenu
intégralement en faveur de l'Etat central.

N°4l3 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.IO

Au § lOT, remplacer «30,8978 milliards de
francs» par « 30,8578 milliards de francs ».

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 51.01 du département des Communications, re-
latif à la prime d'arrêt pêche .uarine, soit maintenu intégra-
lement en faveur de l'Etat central.

N°4l4 DE M. BERTOillLLE ET CONSORTS

Art.10

Au § t-, remplacer
cc 30,8978 milliards de francs» par « 30,7088 mil-

liards de francs» et
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VERANT\\ dORDING

Overeenknmstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 61.06 van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de toelage voor de financiering van het modernise-
ringsplan van de vloot volledig voor de centrale Staat be-
houden worden.

Nr 411 VAN DE HEER BERTOUILLE e.s.

Art.lO

In § 1, de woorden «21,1896 miljard frank»
vervangen door « 21,0111 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 32.06 van het departement van Openbare Werken
betreffende de « Office de la Navigation » volledig voor de
centrale Staat behouden worden.

N' 412 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden « 30,8978 miljard frank» ver-
vangen door « 30,7794 miljard frank ».

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 32.04 van het departement van Openbare Werken
betreffende de Dienst voor de Scheepvaart volledig voor de
centrale Staat behouden worden.

Nr 413 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s,

Art. 10

In § 1, de woorden « 30,8978 miljard frank» ver-
vangen door « 30,8578 miljard frank »,

VERANTWOORDING'

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 51.01 van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de slaappremies van de Zeevisserijvloot volledig
voor de centrale Staat behouden worden.

Nr 414 VAN DE HEER BERTOillLLE c.s,

Art.IO

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,7088 miljard frank» en
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,,21,1896 milliards de francs" par .. 21,0349 mil-
liards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que lecrédit51.12 du département desCommunications, re-
latifaux amortissements des dettes de la SNCBsoitmainte-
nu intégralement en faveur de l'Etat centra!.

N°4l5 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. ID

Au § 1er, remplacer «30,8978 milliards de
francs ')par « 30,8262 milliards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 32.01 du département des Travaux publics,
relatif aux tunnels de l'Escaut, soit maintenu intóf;.':;'-
lement en faveur de l'Etat central.

N°4l6 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. ID

Au § r-, remplacer
« 30,8978 milliards de francs" par « 30,8230 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs" par cc 21,1410 mil-

liards de francs » et
« 10,3705 milliards de francs" par o: 10,0255 mil-

liards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que lecrédit 51.12du département desCommunications, re-
latif aux amortissements des dettes de la S.T.I. soit mainte-
nu intégralement en faveur de l'Etat central.

N° 417 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. ID

Au § r-, remplacer « 30,8978 milliards de
francs" par a 30,8918 milliards de francs »,

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 14.06 du département des Travaux publics,
relatif au parc à turbines Zeebrugge,soitmaintenu intégra-
lement en faveur de l'Etat central.

.. 21,1896 miljard frank" vervangen door
« 21,0349 miljard franh »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 51.12 van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de aflossing van de schulden van de NMBSvolle-
dig voor de centrale Staat behouden worden.

N' 415 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s.

Art. 10

In § 1, de woorden « 30,8978 rniljard frank" ver-
vangen door cc 30,8262 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 32.01 van het departement van Openbare Werken
betreffende de Scheidetunnels volledig '10"1' de centrale
Staat behoudeu worden.

Nr 416 VAN DE HEER BERTOun.LE c.s,

Art. ID

In § 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank" vervangen door

« 30,8230 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank" vervangen door

cc 21,1410 miljard frank» en
« 10,3705 miljard frank" vervangen door

cc 10,0255 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 51.12 van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de aflossing van de schulden van M.I.V.volledig
voor de centrale Staat behouden worden.

W 417 VAN DE HEER BERTOun.LE c.s.

Art. ID

In § 1, de woorden « 30,8978 miljard frank» ver-
vangen door « 30,8918 miljard frank ».

VERAî'lTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 14.06 van het departement van Openbare Werken
betreffende het windturbinepark Zeebrugge volledig voor
de centrale Staat behouden worden.



N"418 DE M. BER'fOUILLE ET CONSORTS

Art. 10

Au ~ lOI', remplacer
« 30,8978 milliards de francs .. par « 30,8703 mil-

liards de francs ",
« 21,1896 milliards de francs» par « 21,1895 mil-

liards de francs" et
« 10,3705 milliards de francs» par cc 10,3704 mil-

liards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 74.01 du département des Communications, re-
latifà l'équipement soit maintenu intégralement en faveur
de l'Etat central.

N"4l9 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art. 10

Au § 1er, remplacer « 30,8978 milliards de
francs » par « 30,8977 milliards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 61.05 du département des Communications, re-
latif aux avances de garantie, soit maintenu intégralement
en faveur de l'Etat central.

N°420 DE M. BERTOUILLE ET CONSORTS

Art.lO

Au § r-, remplacer « 30,8978 milliards de
francs» par « 30,8246 milliards de francs ".

JUSTIFICATION

En vertu de la répartition des compétences, il importe
que le crédit 61.03 du département des Affaires écono-
miques, relatif au Centre d'Etudes de l'Energie nucléaire,
soit maintenu intégralement en faveur de l'Etat central.

A. BERTüUILLE
W. DRAPS
L. OLIviER

N°42l DE M. CLERFAYT

Art. 10

Au § t-, à la dernière ligne, remplacer
« 10,3705 milliards de francs» par" 10,8705 mil-
liards de francs ",

Xl) I

Nr418 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s,

Art. 10

In ~ 1, de woorden
« 30,8978 miljard frank» vervangen door

« 30,8703 miljard frank ",
« 21,1896 miljard frank» vervangen door

« 21,1895 miljard frank" en
,,10,3705 miljard frank» vervangen door

« 10,3704 miljard frank ".

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 7<1.01van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de uitrusting volledig voor de centrale Staat be-
houden worden.

Nr419 VAN DE HEER BERTOUILLE c.s,

Art. 10

In § 1,de woorden « 30,8978 miljard frank» ver-
vangen door « 30,8977 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 61.05 van het departement van Verkeerswezen be-
treffende de waarborgvoorschotten volledig voor de centrale
Staat behouden worden.

N"420 VAN DE HEER BERT OUILLE e.s,

Art. 10

In § 1,de woorden « 30,8978 miljard frank» ver-
vangen door « 30,8246 miljard frank »,

VERANTWOORDING

Overeenkomstig de bevoegdheidsverdeling moet het
krediet 61.03 van het departement van Economische Zaken
betreffende het Studiecentrum voor Kernenergie volledig
voor de centrale Staat behouden worden.

W 421 VAN DE HEER CLERFAYT c,s,

Art. 10

Op de laatste regel van § 1, « 10,3705 miljard
frank» vervangen door « 10,8705 miljard frank ".
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JUSTIFICATION

Pour les années 1981) et. 198(j, ln Région de Bruxelles n'a
pas reçu le~ montants des droits de succession qui lui l'l'vien-
nent, c'est-à-dire globalement 5 milliards de francs et ce, à
la différence de ce qui mt le cas pour les deux autres Régions.

Ce manque à gagner l'a privée des fonds nécessaires à sa
politique d'expansion économique.

Etalant, sur la période de transition, la restitution à
Bruxelles de cette dette de l'Etat à son égard, il faut majorer
de 500 millions par an, les montants attribués à Bruxelles.

Ce complément lui permettra de mieux faire face aux
besoins de financement des compétences nouvelles qu'elle
reçoit, notamment dans le seeteur des communications.

G. CLERFAYT

Nu422 DE M. VERHOFSTADT

Art.IO

I) Remplacer le § 3 par ce qui suit:
«§ 3. - Pour l'année budgétaire 1989, les mon-

tants visés au § 1"' sont retenus à concurrence de
79,5%. .»

2) Supprimer le § 4.

JUSTIFICATION

Ce pourcentage doit être ramené à 79,5 % afin qu'il soit
tenu compte de la participation réelle à la dette publique en
ce qui concerne l'ensemble des dépenses.

N°423 DE M. VERHOFSTADT

Art.IO

I) Remplacer le § 3 par ce qui suit:
«Pour l'année budgétaire 1989, les montants visés

au § lC
I' sont retenus à concurrence de 85,7 %. »

2) Supprimer le § 4.

JUSTIFICATION

Ce pourcentage doit être ~:'.n;':'né à 815,7 % afin qu'il soit
tenu compte de la participation réelle à la dette publique en
ce qui concerne les dépenses courantes.

I l)() I

VERANTWùORDING

Voor de jaren 1985 en 1986 heeft het Brusselse Gewest
niet de bedragen ontvangen van de successierechten die
hem toekwamen, dat wil zeggen in totaal zo'n 5 miljard
frank, zulks in tegenstelling tot de andere twee Gewesten.

Door dat verlies heeft het niet de nodige middelen gekre-
gen om zijn beleid inzake economische expansie gestalte te
geven.

Spreidt men de teruggaaf aan Brussel van de schuld die
de Staat te zijnen opzichte heeft opgelopen over de over-
gangsperiode, dan moeten de aan Brussel toegekende
bedragenjaarlijhs met 500 miljoen worden verhoogd,

Dank zij dat bijkomende bedrag zal iiet beter de behoef-
ten kunnen dekken voor de financiering van de nieuwe be-
voegdheden die het krijgt, met name in de sector verkeers-
wezen.

N' 422 VAN DE HEER VERHOFSTADT

Art.IO

I) § 3 vervangen door wat volgt :
«§ 3. - Vanafhet begrotingsjaar 1989 wordt van

de in §1 bedoelde bedrageri 79,5 % in aanmerking
genomen. »

2) § 4 weglaten.

VERANTWOORDING

Teneinde rekening te houden met een reële bijdrage in de
schuldenlast met betrekking tot de totale uitgaven is het
nodig dit percentage te verlagen tot 79,5 %.

NI" 423 VAN DE HEER VERHOFSTADT

Art.IO

1) § 3 vervangen door wat volgt :
cc Vanaf het begrotingsjaar 1989 wordt van de in §1

bedoelde bedragen 85,7 % in aanmerking genomen. »

2) § 4 weglaten.

VERANTWOORDING

Teneinde rekening te houden met een reële bijdrage in de
schuldenlast met betrekking tot de lopende uitgaven dient
dit percentage vervangen te worden door 85,7 %.

G. VERHûFSTADT


